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900263420 本館3階貴重 323.04/KOH/1
公法學の諸問題 : 美濃部教授還暦記念 / 宮澤俊義編 ; 第
1巻, 第2巻. -- 有斐閣, 1934.

第1巻

900263437 本館3階貴重 323.04/KOH/2
公法學の諸問題 : 美濃部教授還暦記念 / 宮澤俊義編 ; 第
1巻, 第2巻. -- 有斐閣, 1934.

第2巻

901831512 本館3階貴重 324.021/HOS/M 明治民法編纂史研究 / 星野通著. -- ダイヤモンド社, 1943.

901832120 本館3階貴重 325.245/SAN/K
金約款論 / 實方正雄著. -- 有斐閣, 1939. -- (大阪商科大
学研究叢書 ; 第8冊).

901832106 本館3階貴重 325.242/TAK/G グッドウィルの研究 / 高瀬荘太郎著. -- 森山書店, 1933.

901833837 本館3階貴重 329.01/GRO/S
戰爭と平和の法 / グローチウス [著] ; 一又正雄譯 ; 第1巻,
第2巻, 第3巻. -- 巖松堂, 1950.

第1巻

901833844 本館3階貴重 329.01/GRO/S
戰爭と平和の法 / グローチウス [著] ; 一又正雄譯 ; 第1巻,
第2巻, 第3巻. -- 巖松堂, 1950.

第2巻

901833851 本館3階貴重 329.01/GRO/S
戰爭と平和の法 / グローチウス [著] ; 一又正雄譯 ; 第1巻,
第2巻, 第3巻. -- 巖松堂, 1950.

第3巻

901833820 本館3階貴重 329/ARI/N 日清戦役国際法論 / 有賀長雄著 ; 全, 1896. 全

901832144 本館3階貴重 325.61/NOT/T 手形法に於ける基本理論 / 納富義光著. -- 有斐閣, 1940.

902182668 本館3階貴重 134.62/Fis/G
Hegels Leben, Werke und Lehre / von Kuno Fischer ; T. 1,
T. 2. -- Winter, 1901. -- (Geschichte der neuern
Philosophie ; Bd. 8).

T. 1

902182675 本館3階貴重 134.62/Fis/G
Hegels Leben, Werke und Lehre / von Kuno Fischer ; T. 1,
T. 2. -- Winter, 1901. -- (Geschichte der neuern
Philosophie ; Bd. 8).

T. 2

902182651 本館3階貴重 134.62/Fis/G
Schellings Leben, Werke und Lehre / von Kuno Fischer. --
2., durchgesehene und vermehrte Aufl. -- C. Winter, 1899.
-- (Geschichte der neuern Philosophie ; 7. Bd).

902182644 本館3階貴重 134.62/Fis/G
Fichtes Leben, Werke und Lehre / von Kuno Fischer. -- 3.
durchges. Aufl. -- C. Winter, 1900. -- (Geschichte der
neuern Philosophie ; 6. Bd).

902182637 本館3階貴重 134.62/Fis/G

Das Vernunftsystem auf der Grundlage der Vernunftkritik /
von Kuno Fischer. -- 4. neu bearb. Aufl. -- C. Winter, 1899.
-- (Geschichte der neuern Philosophie ; 5. Bd. . Immanuel
Kant und seine Lehre ; 2. T).

902182620 本館3階貴重 134.62/Fis/G

Entstehung und Grundlegung der kritischen Philosophie /
von Kuno Fischer. -- 4. neu bearb. Aufl. -- C. Winter, 1898.
-- (Geschichte der neuern Philosophie ; 4. Bd. . Immanuel
Kant und seine Lehre ; 1. T).

902182613 本館3階貴重 134.62/Fis/G
Gottfried Wilhelm Leibniz : Leben, Werke und Lehre / von
Kuno Fischer. -- 4. Aufl. -- C. Winter, 1902. -- (Geschichte
der neuern Philosophie ; 3. Bd).

902182606 本館3階貴重 134.62/Fis/G
Spinozas Leben, Werke und Lehre / von Kuno Fischer. --
4. neu bearb. Aufl. -- C. Winter, 1898. -- (Geschichte der
neuern Philosophie ; 2. Bd).

902182590 本館3階貴重 134.62/Fis/G
Descartes' Leben, Werke und Lehre / von Kuno Fischer. --
4. neu bearb. Aufl. -- C. Winter, 1897. -- (Geschichte der
neuern Philosophie ; 1. Bd).

941236223 本館3階貴重 291.09/Bre/J

Le Japon, ou, Mœurs, usages et costumes des habitans de
cet empire : d'après les relations récentes de Krusenstern,
Langsdorf, Titzing, etc., et ce que les voyageurs précédens
offrent de plus avéré, suivi de la relation du voyage et de la
captivité du capitaine russe Golownin / par M. Breton ;
tome premier - tome quatrième. -- A. Nepveu, 1818.

tome
premier
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941236230 本館3階貴重 291.09/Bre/J

Le Japon, ou, Mœurs, usages et costumes des habitans de
cet empire : d'après les relations récentes de Krusenstern,
Langsdorf, Titzing, etc., et ce que les voyageurs précédens
offrent de plus avéré, suivi de la relation du voyage et de la
captivité du capitaine russe Golownin / par M. Breton ;
tome premier - tome quatrième. -- A. Nepveu, 1818.

tome deuxiè
me

941236247 本館3階貴重 291.09/Bre/J

Le Japon, ou, Mœurs, usages et costumes des habitans de
cet empire : d'après les relations récentes de Krusenstern,
Langsdorf, Titzing, etc., et ce que les voyageurs précédens
offrent de plus avéré, suivi de la relation du voyage et de la
captivité du capitaine russe Golownin / par M. Breton ;
tome premier - tome quatrième. -- A. Nepveu, 1818.

tome troisiè
me

941236254 本館3階貴重 291.09/Bre/J

Le Japon, ou, Mœurs, usages et costumes des habitans de
cet empire : d'après les relations récentes de Krusenstern,
Langsdorf, Titzing, etc., et ce que les voyageurs précédens
offrent de plus avéré, suivi de la relation du voyage et de la
captivité du capitaine russe Golownin / par M. Breton ;
tome premier - tome quatrième. -- A. Nepveu, 1818.

tome quatri
ème

941228518 本館3階貴重 331/Tau/P
Principles of economics / by F.W. Taussig ; v. 1, v. 2. --
Macmillan, 1911.

v. 1

941228525 本館3階貴重 331/Tau/P
Principles of economics / by F.W. Taussig ; v. 1, v. 2. --
Macmillan, 1911.

v. 2

951228553 本館3階貴重 331.73/Par/C
Cours d'économie politique : professé à l'Université de
Lausanne / Vilfredo Pareto ; tome 1, tome 2. -- F. Rouge,
1896.

tome 1

951228560 本館3階貴重 331.73/Par/C
Cours d'économie politique : professé à l'Université de
Lausanne / Vilfredo Pareto ; tome 1, tome 2. -- F. Rouge,
1896.

tome 2

951228546 本館3階貴重 612.332/Boa/A

Appendix to the general report of the agricultural state, and
political circumstances of Scotland / drawn up for the
consideraton of the Board of Agriculture and Internal
Improvement, under th directions of Sir John Sinclair ; v. 1,
v. 2. -- printed by David Willison, 1814.

v. 2

951228508 本館3階貴重 612.332/Boa/G

General report of the agricultural state, and political
circumstances of Scotland / drawn up for the consideraton
of the Board of Agriculture and Internal Improvement,
under the directions of Sir John Sinclair ; :v. 1, :v. 2, :v. 3. -
- printed by Abernethy & Walker, 1814.

:v. 1

951228515 本館3階貴重 612.332/Boa/G

General report of the agricultural state, and political
circumstances of Scotland / drawn up for the consideraton
of the Board of Agriculture and Internal Improvement,
under the directions of Sir John Sinclair ; :v. 1, :v. 2, :v. 3. -
- printed by Abernethy & Walker, 1814.

:v. 2

951228522 本館3階貴重 612.332/Boa/G

General report of the agricultural state, and political
circumstances of Scotland / drawn up for the consideraton
of the Board of Agriculture and Internal Improvement,
under the directions of Sir John Sinclair ; :v. 1, :v. 2, :v. 3. -
- printed by Abernethy & Walker, 1814.

:v. 3

903083520 本館3階貴重 331.6/Mar/C
Le capital / par Karl Marx ; traduction de M.J. Roy ; entiè
rement revisée par l'auteur. -- Libr. du Progrès., 1875.
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951223534 本館3階貴重 336.9/Jun/A

Anleitung zur Cameral-Rechnungs-Wissenschaft nach einer
neuen Methode des doppelten Buchhaltens, zum Gebrauch
der akademischen Vorlesungen / von Johann Heinrich
Jung. -- M.G. Weidmanns Erben und Reich, 1786.

941227580 本館3階貴重 331.74/Mar/M
Money credit & commerce / by Alfred Marshall. --
Macmillan, 1923.

961201454 本館3階貴重 331.74/Mar/M
Money credit & commerce / by Alfred Marshall. --
Macmillan, 1923.

902004892 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 7

903114385 本館3階貴重 933/New

The new picture book being pictorial lessons on form,
comparison, and number, for children under seven years of
age / with explanations by Nicholas Bohny. -- Holp
Shuppan, 1979.

903114729 本館3階貴重 035/Pla
Les planches de l'Encyclopédie, 1762-1777 ; T. 1 - Index:図
版目録. -- Shogakukan Pub. Co., 1979.

T. 1

903114736 本館3階貴重 035/Pla
Les planches de l'Encyclopédie, 1762-1777 ; T. 1 - Index:図
版目録. -- Shogakukan Pub. Co., 1979.

T. 2

903114743 本館3階貴重 035/Pla
Les planches de l'Encyclopédie, 1762-1777 ; T. 1 - Index:図
版目録. -- Shogakukan Pub. Co., 1979.

T. 3

903114750 本館3階貴重 035/Pla
Les planches de l'Encyclopédie, 1762-1777 ; T. 1 - Index:図
版目録. -- Shogakukan Pub. Co., 1979.

T. 4

903114767 本館3階貴重 035/Pla
Les planches de l'Encyclopédie, 1762-1777 ; T. 1 - Index:図
版目録. -- Shogakukan Pub. Co., 1979.

Index:図版
目録

902237177 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 1

902237184 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 2

902237191 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 3

902237207 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 4

902237214 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 5
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902237221 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 6

902237238 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 7

902237245 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 8

902237252 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 9

902237269 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 10

902237276 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 11

902237283 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 12

902237290 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 13

902237306 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 14

902237313 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 15
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902237320 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 16

902237337 本館3階貴重 035/Lar/G

Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français,
historique, géographique, mythologique, bibliographique, litté
raire, artistique, scientifique, etc. / par Pierre Larousse ; t.
1 - t. 17. -- Administration du Grand dictionnaire universel,
1866.

t. 17

903114095 本館3階貴重 933/Oce
The Ocean and its inhabitants, with their uses to man. --
Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・
コレクション).

197010073 本館3階貴重 235.066/Amb/M

Mémoires inédits sur Napoléon III; le mémorial de
Chislehurst / par le Baron d'Ambès recueillis et annotés
par Charles Simond et M. C. Poinsot ; v. 1, v. 2. -- Société
des publications littéraires illustrées, 1909.

v. 1

197010080 本館3階貴重 235.066/Amb/M

Mémoires inédits sur Napoléon III; le mémorial de
Chislehurst / par le Baron d'Ambès recueillis et annotés
par Charles Simond et M. C. Poinsot ; v. 1, v. 2. -- Société
des publications littéraires illustrées, 1909.

v. 2

197021611 本館3階貴重 193/Bib/T
A Triptych of Illuminated Leaves on Vellum from the
Huntington Library's Gutenberg Bible / with an introduction
by Thomas V. Lange.. -- Yushodo, 1997.

197021628 本館3階貴重 183.58/HYA 百万塔陀羅尼. -- 復刻版. -- 雄松堂書店, 1997.

961228161 本館3階貴重 331.4/Mac/T

Treatises and essays on subjects connected with
economical policy : with biographical sketches of Quesnay,
Adam Smith, and Ricardo / by J.R. McCulloch, Esq. --
Adam and Charles Black, 1853.

961228079 本館3階貴重 133.35/Ste/E
Elements of the philosophy of the human mind / Dugald
Stewart. -- Printed for A. Strahan and T. Cadell in the
Strand, and W. Creech, Edinburgh, 1792.

903114217 本館3階貴重 933/Dia
Diamonds and toads, or, Humility rewarded, and pride
punished. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 .
オズボーン・コレクション).

1

902182682 本館3階貴重 134.62/Fis/G

Schopenhauers Leben, Werke und Lehre / von Kuno
Fischer. -- 2. neu bearbeitete und vermehrte Aufl. -- C.
Winter, 1898. -- (Geschichte der neuern Philosophie ; 9.
Bd).

902366662 本館3階貴重 289.3/Dub/I

Dubois-Crancé (Edmond-Louis-Alexis) : mousquetaire,
constituant, conventionnel, général de division, ministre de
la Guerre, 1747-1814 / par Th. Iung ; t. 1, t. 2. -- G.
Charpentier, 1884.

t. 1

902366679 本館3階貴重 289.3/Dub/I

Dubois-Crancé (Edmond-Louis-Alexis) : mousquetaire,
constituant, conventionnel, général de division, ministre de
la Guerre, 1747-1814 / par Th. Iung ; t. 1, t. 2. -- G.
Charpentier, 1884.

t. 2

903083582 本館3階貴重 331.35/Boi/T
Testament politique de Monsieur de Vauban ; 1e partie, 2e
partie. -- [s.n.], 1708.

1e partie

903083575 本館3階貴重 331.35/Boi/T
Testament politique de Monsieur de Vauban ; 1e partie, 2e
partie. -- [s.n.], 1708.

2e partie

197136018 本館3階貴重 235.068/Cla/H
Histoire de la Révolution de 1870-71 / par Jules Claretie ;
t. 1 - t. 5. -- Librairie Illustrée [1875], 1875.

t. 1
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197136049 本館3階貴重 235.068/Cla/H
Histoire de la Révolution de 1870-71 / par Jules Claretie ;
t. 1 - t. 5. -- Librairie Illustrée [1875], 1875.

t. 2

197136070 本館3階貴重 235.068/Cla/H
Histoire de la Révolution de 1870-71 / par Jules Claretie ;
t. 1 - t. 5. -- Librairie Illustrée [1875], 1875.

t. 3

197136117 本館3階貴重 235.068/Cla/H
Histoire de la Révolution de 1870-71 / par Jules Claretie ;
t. 1 - t. 5. -- Librairie Illustrée [1875], 1875.

t. 4

197136230 本館3階貴重 235.068/Cla/H
Histoire de la Révolution de 1870-71 / par Jules Claretie ;
t. 1 - t. 5. -- Librairie Illustrée [1875], 1875.

t. 5

903114613 本館3階貴重 933/Man/L
Little pinafore's scrap book / by Eliza F. Manning. --
Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114477 本館3階貴重 933/Gaf
Gaffer Goodman's picture horn-books. -- Facsim. ed.. --
Holp Shuppan, 1984.

903114538 本館3階貴重 933/Lau
The laughable game of what d'ye buy? for large and small
parties / by Professor Punch. -- Facsim. ed.. -- Holp
Shuppan, 1984.

903114552 本館3階貴重 933/Cur

A curious hieroglyphick Bible, or, Select passages in the
Old and New Testaments, represented with emblematical
figures, for the amusement of youth : designed chiefly to
familiarize tender age, in a pleasing and diverting manner,
with early ideas of the Holy Scriptures : to which are
subjoined, a short account of the lives of the Evangelists,
and other pieces, illustrated with cuts. -- Facsim. ed. --
Holp Shuppan, 1984.

903114484 本館3階貴重 933/Hom
The home first number and music book / edited by Mrs.
Charles Butler. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114569 本館3階貴重 933/Lon London cries. -- Holp Shuppan, 1984.
903109251 本館3階貴重 933/Wri Writing sheets. -- Holp Shuppan, 1984.

903114491 本館3階貴重 933/Bri/S
The shopping day / by Clare Bridgman ; illustrated by
Charles Robinson. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114590 本館3階貴重 933/Pil
The pilgrim's progress, from this world, to that which is to
come / [John Bunyan] ; Part 1. -- Facsim. ed.. -- Holp
Shuppan, 1984.

Part 1

903114446 本館3階貴重 933/Rom
A romance of the three R's / penned & pictured by Walter
Crane. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114507 本館3階貴重 933/Com
A comic alphabet / designed, etched and published by
George Cruikshank. -- Facsim. ed. -- Holp Shuppan, 1984.

903114637 本館3階貴重 933/Gri

Griset's grotesques or, jokes drawn on wood / with rhymes
by Tom Hood, one hundred quaint designs by Ernest Griset,
engraved by the Brothers Dalziel. -- Facsim. ed. -- Holp
Shuppan, 1984.

903114439 本館3階貴重 933/Lon
London town / designed and illustrated by Thos. Crane and
Ellen Houghton. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114408 本館3階貴重 933/Fou
Four and twenty toilers / pictures by F.D. Bedford, verses
by E.V. Lucas. -- Facsim. ed. -- Holp Shuppan, 1984.

903114620 本館3階貴重 933/Nic/S
The square book of animals / by William Nicholson, rhymes
by Arthur Waugh. -- Facsim. ed. -- Holp Shuppan, 1984.
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903114514 本館3階貴重 933/Inv

The invited alphabet; or, address of A to B; containing his
friendly proposal for the amusement and instruction of
good children / by R. R.. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan,
1984.

903114576 本館3階貴重 933/Ske/A
An alphabetical arrangement of animals, for little naturalists
/ by Sally Sketch. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114422 本館3階貴重 933/Sto
The story of Noah's ark / told and pictured by E. Boyd
Smith. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114415 本館3階貴重 726.5/Ins

The instructive picture book, or progressive lessons from
the natural history of animals and plants / ed. by Adam
White & Robert M. Stark. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan,
1984.

903114460 本館3階貴重 933/Lan
Langley's wonders of nature and art. -- Facsim. ed. -- Holp
Shuppan, 1984.

903114453 本館3階貴重 933/Rid
A ride through London : new panoramic game / illustrated
by C. D. Hills. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114644 本館3階貴重 933/Myr
Myriorama, a collection of many thousant landscapes /
designed by Mr. Clark. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan,
1984.

903114606 本館3階貴重 933/His
The history of Robinson Crusoe / [by Daniel Defoe]. --
Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114521 本館3階貴重 933/Fen/R

Rays from the rainbow, being an easy method for perfecting
children in the first principles of grammar, without the
smallest trouble to the instructor / by Mrs. Fenwick. --
Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114583 本館3階貴重 933/Pea/S
Sir Hornbook; or, Childe Launcelot's expedition. a
grammatico-allegorical ballad / Thomas Love Peacock. --
Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114545 本館3階貴重 933/Kin
The Kings & Queens of England / published by the
Religious Tract Society. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan,
1984.

903114668 本館3階貴重 933/Joh/D
The drawing school for little masters and misses; containing
the most easy and concise rules for learning to draw /
Richard Johnson. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

903114378 本館3階貴重 933/New/M
The mansion of bliss : a new game for the amusement of
youth / by T. Newton. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世
界の絵本館 . オズボーン・コレクション).

903114248 本館3階貴重 933/New
A new years gift for little masters & misses / [by Thomas
Bewick]. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オ
ズボーン・コレクション).

903114149 本館3階貴重 933/Bir
The Birth-day gift, or, The joy of a new doll / from papers
cut by a lady. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本
館 . オズボーン・コレクション).

903083544 本館3階貴重 339.8/Eme/T
Traité des assurances et des contrats à la grosse / par M.
Balthazard-Marie Émerigon ... ; t. 1er, t. second. -- Chez
Jean Mossy, 1783.

t. 2

903083537 本館3階貴重 339.8/Eme/T
Traité des assurances et des contrats à la grosse / par M.
Balthazard-Marie Émerigon ... ; t. 1er, t. second. -- Chez
Jean Mossy, 1783.

t. 1
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903114880 本館3階貴重 472.1/Sie

Siebold's florilegium of Japanese plants = Florilegium
plantarum Japonicarum sieboldii / edited by Yojiro Kimura
and Valerii I. Grubov ; 1a - 和文解説篇. -- Limited ed. --
Maruzen, 1993.

1a

903114897 本館3階貴重 472.1/Sie

Siebold's florilegium of Japanese plants = Florilegium
plantarum Japonicarum sieboldii / edited by Yojiro Kimura
and Valerii I. Grubov ; 1a - 和文解説篇. -- Limited ed. --
Maruzen, 1993.

1b

941200903 本館3階貴重 472.1/Sie

Siebold's florilegium of Japanese plants = Florilegium
plantarum Japonicarum sieboldii / edited by Yojiro Kimura
and Valerii I. Grubov ; 1a - 和文解説篇. -- Limited ed. --
Maruzen, 1993.

2

941200910 本館3階貴重 472.1/Sie

Siebold's florilegium of Japanese plants = Florilegium
plantarum Japonicarum sieboldii / edited by Yojiro Kimura
and Valerii I. Grubov ; 1a - 和文解説篇. -- Limited ed. --
Maruzen, 1993.

和文解説篇

902216431 本館3階貴重 726.5/TAK/T
抒情カット図案集 / 板橋安五郎編. -- 複刻版. -- ほるぷ出
版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216417 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二抒情画選集 / 岩田準一編 ; 上, 下. -- 複刻版. -- ほる
ぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

上

902216424 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二抒情画選集 / 岩田準一編 ; 上, 下. -- 複刻版. -- ほる
ぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

下

902216400 本館3階貴重 726.5/TAK/T
恋愛秘語 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985.
-- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216349 本館3階貴重 726.5/TAK/T
どんたく絵本 / 竹久夢二編 ; 1 X・MAS, 2 正月, 3 動物園. -
- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本
複刻).

1 X・MAS

902216356 本館3階貴重 726.5/TAK/T
どんたく絵本 / 竹久夢二編 ; 1 X・MAS, 2 正月, 3 動物園. -
- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本
複刻).

2 正月

902216141 本館3階貴重 726.5/TAK/T
どんたく絵本 / 竹久夢二編 ; 1 X・MAS, 2 正月, 3 動物園. -
- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本
複刻).

3 動物園

902216219 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二絵手本 / 竹久夢二作画 ; 1 - 4. -- 複刻版. -- ほるぷ
出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

1

902216226 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二絵手本 / 竹久夢二作画 ; 1 - 4. -- 複刻版. -- ほるぷ
出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

2

902216233 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二絵手本 / 竹久夢二作画 ; 1 - 4. -- 複刻版. -- ほるぷ
出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

3

902216240 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二絵手本 / 竹久夢二作画 ; 1 - 4. -- 複刻版. -- ほるぷ
出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

4

902214857 本館3階貴重 726.5/TAK/T
青い小径 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985.
-- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216318 本館3階貴重 726.5/TAK/T
青い船 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985. --
(竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216196 本館3階貴重 726.5/TAK/T
絵入歌集暮笛 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216387 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二の絵うた / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216370 本館3階貴重 726.5/TAK/T
草の実 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985. --
(竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216363 本館3階貴重 726.5/TAK/K
縮刷夢二画集 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).
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902216158 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二絵手本 / 竹久夢二作. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216172 本館3階貴重 726.5/TAK/T
動物園にて : コドモのスケッチ帖 / 竹久夢二著. -- 複刻版.
-- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216165 本館3階貴重 726.5/TAK/T
活動写真にて : コドモのスケッチ帖 / 竹久夢二著. -- 複刻
版. -- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216134 本館3階貴重 726.5/TAK/T
桜さく国 / 竹久夢二編 ; 白風の巻, 紅桃の巻. -- 複刻版. -
- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

白風の巻

902216127 本館3階貴重 726.5/TAK/T
桜さく国 / 竹久夢二編 ; 白風の巻, 紅桃の巻. -- 複刻版. -
- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

紅桃の巻

902216288 本館3階貴重 726.5/TAK/T
京人形 : 絵ものがたり / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ
出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216264 本館3階貴重 726.5/TAK/T
野に山に : 夢二画集 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ
出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216301 本館3階貴重 726.5/TAK/T
小供の国 : 絵物語 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出
版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216189 本館3階貴重 726.5/TAK/T
さよなら / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985. -
- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902215908 本館3階貴重 726.5/TAK/T
春のおくりもの / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902215922 本館3階貴重 726.5/TAK/T
露台薄暮 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985.
-- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902215946 本館3階貴重 726.5/TAK/T
春 : 童話集 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902215953 本館3階貴重 726.5/TAK/T
あやとりかけとり : 日本童謡集 / 竹久夢二編. -- 複刻版. -
- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216080 本館3階貴重 726.5/TAK/T
たそやあんど : 民謡 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ
出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216073 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢のふる郷 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216066 本館3階貴重 726.5/TAK/T
歌時計 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985. --
(竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216059 本館3階貴重 726.5/TAK/T
露地のほそみち : 絵入情歌 / 竹久夢二編. -- 複刻版. --
ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216004 本館3階貴重 726.5/TAK/T
山へよする / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902215991 本館3階貴重 726.5/TAK/T
春の鳥 : 絵入小唄集 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ
出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902215984 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夜の露台 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985.
-- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216028 本館3階貴重 726.5/TAK/T
ねむの木 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985.
-- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216035 本館3階貴重 726.5/TAK/T
小夜曲 : 絵入詩集 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出
版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216448 本館3階貴重 726.5/TAK/T
三味線草 : 絵入小唄集 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほる
ぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216295 本館3階貴重 726.5/TAK/T
草画 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985. --
(竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216011 本館3階貴重 726.5/TAK/T
昼夜帯 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985. --
(竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216042 本館3階貴重 726.5/TAK/T
どんたく : 絵入小唄集 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ
出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).
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902215977 本館3階貴重 726.5/TAK/T
見知らぬ世界 : 桜さく島 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほる
ぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216097 本館3階貴重 726.5/TAK/T
春のかはたれ : 桜さく島 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほる
ぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216332 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二画集 / 竹久夢二著 ; 春の巻 - 野に山に. -- 複刻版. -
- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

春の巻

902216325 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二画集 / 竹久夢二著 ; 春の巻 - 野に山に. -- 複刻版. -
- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

夏の巻

902216103 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二画集 / 竹久夢二著 ; 春の巻 - 野に山に. -- 複刻版. -
- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

秋の巻

902216271 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二画集 / 竹久夢二著 ; 春の巻 - 野に山に. -- 複刻版. -
- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

冬の巻

902215892 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二画集 / 竹久夢二著 ; 春の巻 - 野に山に. -- 複刻版. -
- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

花の巻

902215960 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二画集 / 竹久夢二著 ; 春の巻 - 野に山に. -- 複刻版. -
- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

旅の巻

902216257 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夢二画集 / 竹久夢二著 ; 春の巻 - 野に山に. -- 複刻版. -
- ほるぷ出版, 1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

都会の巻

903114170 本館3階貴重 933/Cin
Cinderella. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 .
オズボーン・コレクション).

903083568 本館3階貴重 467.5/Dar/O
On the origin of species : by means of natural selection, or
the preservation of favoured races in the struggle for life /
by Charles Darwin. -- J. Murray, 1859.

902182699 本館3階貴重 134.62/Fis/G

Francis Bacon und seine Schule : Entwicklungsgeschichte
der Erfahrungsphilosophie / von Kuno Fischer. -- 3. Aufl. -
- Winter, 1904. -- (Geschichte der neuern Philosophie ; Bd.
10).

903114996 本館3階貴重 892/Dic

Dictionnaire universel françois et latin, contenant la
signification et la définition : tant des mots de l'une & de
l'autre langue, avec leurs différens usages, que des termes
propres de chaque etat & de chaque profession [...] ; t. 1 -
suppl. 1. -- Nouv. éd. corr. et considerablement augm.. --
Compaignie des Libraires associés, 1752.

t. 1

903115009 本館3階貴重 892/Dic

Dictionnaire universel françois et latin, contenant la
signification et la définition : tant des mots de l'une & de
l'autre langue, avec leurs différens usages, que des termes
propres de chaque etat & de chaque profession [...] ; t. 1 -
suppl. 1. -- Nouv. éd. corr. et considerablement augm.. --
Compaignie des Libraires associés, 1752.

t. 2

903115016 本館3階貴重 892/Dic

Dictionnaire universel françois et latin, contenant la
signification et la définition : tant des mots de l'une & de
l'autre langue, avec leurs différens usages, que des termes
propres de chaque etat & de chaque profession [...] ; t. 1 -
suppl. 1. -- Nouv. éd. corr. et considerablement augm.. --
Compaignie des Libraires associés, 1752.

t. 3
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903115023 本館3階貴重 892/Dic

Dictionnaire universel françois et latin, contenant la
signification et la définition : tant des mots de l'une & de
l'autre langue, avec leurs différens usages, que des termes
propres de chaque etat & de chaque profession [...] ; t. 1 -
suppl. 1. -- Nouv. éd. corr. et considerablement augm.. --
Compaignie des Libraires associés, 1752.

t. 4

903115030 本館3階貴重 892/Dic

Dictionnaire universel françois et latin, contenant la
signification et la définition : tant des mots de l'une & de
l'autre langue, avec leurs différens usages, que des termes
propres de chaque etat & de chaque profession [...] ; t. 1 -
suppl. 1. -- Nouv. éd. corr. et considerablement augm.. --
Compaignie des Libraires associés, 1752.

t. 5

903115047 本館3階貴重 892/Dic

Dictionnaire universel françois et latin, contenant la
signification et la définition : tant des mots de l'une & de
l'autre langue, avec leurs différens usages, que des termes
propres de chaque etat & de chaque profession [...] ; t. 1 -
suppl. 1. -- Nouv. éd. corr. et considerablement augm.. --
Compaignie des Libraires associés, 1752.

t. 6

903115054 本館3階貴重 892/Dic

Dictionnaire universel françois et latin, contenant la
signification et la définition : tant des mots de l'une & de
l'autre langue, avec leurs différens usages, que des termes
propres de chaque etat & de chaque profession [...] ; t. 1 -
suppl. 1. -- Nouv. éd. corr. et considerablement augm.. --
Compaignie des Libraires associés, 1752.

t. 7

903115061 本館3階貴重 892/Dic

Dictionnaire universel françois et latin, contenant la
signification et la définition : tant des mots de l'une & de
l'autre langue, avec leurs différens usages, que des termes
propres de chaque etat & de chaque profession [...] ; t. 1 -
suppl. 1. -- Nouv. éd. corr. et considerablement augm.. --
Compaignie des Libraires associés, 1752.

suppl. 1

903125473 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 1

902004847 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 2

903125701 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 3
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902004854 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 4

903125695 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 5

903125688 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 6

903125671 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 8

903125664 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 9

903125640 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 11

903125633 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 12

902004908 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 13

902004915 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 14
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903125626 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 15

903125619 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 16

903125602 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 17

903125589 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 18

903125572 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 19

903125565 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 20

903125596 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 21

903125558 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 22

903125527 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 23
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903125534 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 24

903125541 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 25

903125718 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 26

903125725 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 27

903125732 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 28

903125497 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 29

902004922 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 30

903125503 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 31

903125510 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 32
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903125480 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 33

903125466 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. [34]

903125657 本館3階貴重 073.5/Mon/R

Réimpression de l'ancien moniteur : seule histoire
authentique et inaltérée de la Révolution française depuis
la réunion des États-généraux jusqu'au consulat (mai 1789
- novembre 1799) avec des notes explicatives ; t. 1 -
Introduction historique. -- Plon, 1847.

t. 10

198039875 本館3階貴重 361.6/Hau/J
Japan und die Japaner : eine Landeskunde / von Karl
Haushofer. -- B.G. Teubner, 1923.

198040420 本館3階貴重 292/Pre
Die Preussische Expedition nach Ost-Asien : nach
amtlichen Quellen ; Bd. 1 - Bd. 4. -- K. Geheimen ober-
Hofbuchdruckerei, 1864.

Bd. 1

198040444 本館3階貴重 292/Pre
Die Preussische Expedition nach Ost-Asien : nach
amtlichen Quellen ; Bd. 1 - Bd. 4. -- K. Geheimen ober-
Hofbuchdruckerei, 1864.

Bd. 2

198040475 本館3階貴重 331.33/Wag/S

Specielle Steuerlehre / von A. Wagner. -- C.F. Winter,
1889. -- (Lehr- und Handbuch der politischen Oekonomie :
in einzelnen selbständigen Abtheilungen / in Verbindung mit
A. Buchenberger, K. Bücher, H. Dietzel ; und Anderen
bearbeitet und herausgegeben von Adolph Wagner ; 4.
Hauptabt. . Finanzwissenschaft ; 3. T.).

198040482 本館3階貴重 290.9/Kor/J
Japan & China / Korff. -- Deutsche Druck- und
Verlagshaus, 1893. -- (Korff's Weltreise ; Bd. 2).

198040512 本館3階貴重 329/Alp
Alphabetisches Repertorium über die Verhandlungen der
beiden Kammern der Ständeversammlung des Königreichs
Bayern im Jahre 1845/46. -- Druck von J. G. Weiss, 1847.

198040727 本館3階貴重 612.34/Kna/B
Die Bauern-Befreiung und der Ursprung der Landarbeiter in
den älteren Theilen Preußens / von Georg Friedrich Knapp
; T. 1, T. 2. -- Duncker & Humblot, 1887.

T. 1

198040734 本館3階貴重 331.33/Wag/S

Specielle Steuerlehre (Praxis der Besteuerung) : die
deutsche Besteuerung des 19. Jahrhunderts (Staats-,
Communal- und Reichsbesteuerung) : sämmtliche
Einzelstaaten. Deutsches Reich / [von A. Wagner]. -- C.F.
Winter, 1901. -- (Lehr- und Handbuch der politischen
Oekonomie : in einzelnen selbständigen Abtheilungen / in
Verbindung mit A. Buchenberger, K. Bücher, H. Dietzel ;
und Anderen bearbeitet und herausgegeben von Adolph
Wagner ; 4. Hauptabt. . Finanzwissenschaft ; 4. T.).

902215939 本館3階貴重 726.5/TAK/T
凧 : 童謡集 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).
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902216202 本館3階貴重 726.5/TAK/T
夜の露台 / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版, 1985.
-- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

902216394 本館3階貴重 726.5/TAK/T
露地のほそみち / 竹久夢二著. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985. -- (竹久夢二全集 : 初版本複刻).

903083605 本館3階貴重 471.76/Dar/I
Insectivorous plants / by Charles Darwin. -- J. Murray,
1875.

903114682 本館3階貴重 491.1/Mar

Marcelli Malpighii Philosophi & medici Bononiensis, e regia
societate Opera omnia : figuris elegantissimis in aes incisis
illustrata tomis duobus comprehensa : quorum catalogum
sequens pagina exhibet. -- Saikon Pub., 1979.

903114101 本館3階貴重 933/Old

Old nurse's book of rhymes, jingles and ditties / edited and
illustrated by Charles H. Bennett, with ninety engravings. --
Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・
コレクション).

903114293 本館3階貴重 933/Adv

The adventures of two Dutch dolls and a "Golliwogg" /
pictures by Florence K. Upton ; words by Bertha H. Upton.
-- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボー
ン・コレクション).

903114040 本館3階貴重 933/Lea/B
A book of nonsense / by Edward Lear. -- Holp Shuppan,
1979.

903114347 本館3階貴重 933/Ros/S

Sing-song : a nursery rhyme book / by Christina G.
Rossetti ; with one hundred and twenty illustrations by
Arthur Hughes ; engraved by the Brothers Dalziel. -- Holp
Shuppan, 1989.

903114361 本館3階貴重 933/Tra

The traditional faëry tales of Little Red Riding Hood,
Beauty and the Beast & Jack and the bean stalk /
illustrated by eminent modern artists, & edited by Felix
Summerly. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 .
オズボーン・コレクション).

903114316 本館3階貴重 933/Gal
The Gallant history of Bevis of Southampton / [edited by
W.J. Thoms]. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本
館 . オズボーン・コレクション).

1

903114194 本館3階貴重 933/Goo

Goody two-shoes : a facsimile reproduction of the edition
of 1766 / with an introduction by Charles Welsh. -- Holp
Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・コレク
ション).

903114071 本館3階貴重 933/Dog
The Dog's dinner party. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世
界の絵本館 . オズボーン・コレクション).

903114156 本館3階貴重 933/Cow/D

The diverting history of John Gilpin : showing how he went
farther than he intended, and came safe home again /
written by Wm. Cowper ; with drawings by R. Caldecott ;
[engraved and printed by Edmund Evans]. -- Holp Shuppan,
1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・コレクション).

1

903114392 本館3階貴重 933/Doy/I

In fairy land : a series of pictures from the Elf-World / by
Richard Doyle ; with a poem, by William Allingham. -- Holp
Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・コレク
ション).
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903083506 本館3階貴重 331.34/Ste/I

An inquiry into the principles of political economy : being an
essay on the science of domestic policy in free nations : in
which are particularly considered population, agriculture,
trade, industry, money, coin, interest, circulation, banks,
exchange, public credit, and taxes / by Sir James Steuart,
Bart ; v. 1, v. 2. -- Printed for A. Millar and T. Cadell, 1767.

v. 1

903083513 本館3階貴重 331.34/Ste/I

An inquiry into the principles of political economy : being an
essay on the science of domestic policy in free nations : in
which are particularly considered population, agriculture,
trade, industry, money, coin, interest, circulation, banks,
exchange, public credit, and taxes / by Sir James Steuart,
Bart ; v. 1, v. 2. -- Printed for A. Millar and T. Cadell, 1767.

v. 2

902215915 本館3階貴重 726.5/TAK/T
竹久夢二全集 : 初版本複刻. -- 複刻版. -- ほるぷ出版,
1985.

901832168 本館3階貴重 325.61/YAM/S 新手形法論 / 山尾時三著. -- 岩波書店, 1935.

901295314 本館3階貴重 327.088/SHI
裁許留 / 司法省秘書課 [編]. -- [司法省秘書課], 1943. --
(司法資料 ; 別冊第19号).

903114354 本館3階貴重 933/Joh

Joh. Amos Comenii Orbis sensualium pictus, hoc est,
Omnium principalium in mundo rerum, & in vita actionum,
pictura & nomenclatura = Joh. Amos Comenius's visible
world, or, A nomenclature, and pictures, of all the chief
things that are in the world, and of men's employments
therein : in above 150 cuts / translated into English by
Charles Hoole. -- 12th ed., corr. and enl. -- Holp Shuppan,
1979.

903104317 本館3階貴重 183/Bea/C
A catena of Buddhist scriptures from the Chinese / by
Samuel Beal. -- Trübner & Co., 1871.

903114699 本館3階貴重 491.1/Bid/A

Anatomia humani corporis, centum & quinque tabulis, per
artificiosiss. G. de Lairesse ad vivum delineatis :
demonstrata, veterum recentiorumque inventis explicata
plurimisque, hactenus non detectis, illustrata / Godefridi
Bidloo. -- Limited ed. -- Saikon Publishing, 1979.

903114712 本館3階貴重 491.1/Har/E
Exercitatio anatomia de motu cordis et sangunis in
animalibus / Guilielmi Harvei Angli. -- Saikon Pub. Co.,
1979. -- (Göttingen igaku koten bunko fukkoku ban).

903114675 本館3階貴重 491.2/Exe

Exercitationes de generatione animalium : quibus accedunt
quaedam de partu, de membranis ac humoribus uteri, & de
conceptione / autore, Guilielmo Harveo. -- Saikon Pub.,
1979.
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903114705 本館3階貴重 490.8/Sme/T

Tabulae anatomicae : accedit earundem explicatio cum
brevi, de arte obstetricia, institutione, ad illustrandum quem
de eadem illa in publicum auctor edidit tractatum,
variarumque observationum collectionem / Guilielmi Smellie
; ex Anglico transtulit Georgius Leonhartus Huth, in aes
incidit et excudit Johannes Michael Seeligmann =
Sammlung anatomischer Tafeln : nebst einer Erklärung
derselben und einem kurzen Begriff der Hebammenkunst,
wodurch die von ihm herausgegebene Abhandlung der
Hebammenkunst und seine Sammlungen verschiedener
Wahrnehmungen erläutert werden / Wilhelm Smellie ; aus
dem Englishchen übersetzt von Georg Leonhart Huch und
in Kupfer gestochen und verlegt von Johann Michael
Seeligmann. -- Saikon Pub. Co., 1979. -- (Göttingen igaku
koten bunko fukkoku ban).

903076386 本館3階貴重 933/Cur
Curiosities in the tower of London / [Thomas Boreman] ;
Vol. 1, Vol. 2. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

Vol. 1

903104324 本館3階貴重 829.89/Ben/H

Chrestomathie aus Sanskritwerken / von Theodor Benfey ;
1.T. -- F.A. Brockhaus, 1852. -- (Handbuch der
Sanskritsprache : zum Gebrauch für Vorlesungen und zum
Selbststudium / von Theodor Benfey ; 2. Abt).

1.T

903104331 本館3階貴重 829.89/Ber/M
Manuel pour étudier la langue sanscrite : chrestomathie,
lexique, principes de grammaire / par Abel Bergaigne. -- F.
Vieweg, 1884.

903114118 本館3階貴重 933/Hop

Hop-O'my-Thumb and the seven-league boots / edited
and illustrated with six etchings by George Cruikshank. --
ほるぷ出版, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・コ
レクション).

903114187 本館3階貴重 933/Gre/U
Under the window : pictures & rhymes for children / by
Kate Greenaway ; engraved & printed by Edmund Evans. --
Holp Shuppan, 1979.

903114125 本館3階貴重 933/Bab

The baby's own AEsop / being the fables condesed in
rhyme with portable morals pictorially pointed by Walter
Crane ; engraved and printed in coloures by Edmund Evans.
-- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボー
ン・コレクション).

903083599 本館3階貴重 678.3/Sax/B

The British customs : containing an historical and practical
account of each branch of that revenue : the rates of
merchandize, as settled by the 12th of Car. II. cap. 4. and
11 Geo. I. cap. 7 ... With an index to the whole : in which all
the laws now in force relating to the customs, to the 29th
of Geo. II. inclusive, are abridged and digested under proper
heads, alphabetically. Continued by appendix to the end of
the session of the 30th of Geo. II / by Henry Saxby. --
Printed by T. Baskett [etc.] for J. Nourse, 1757.

903114255 本館3階貴重 933/But
The butterfly's ball, and the grasshopper's feast / [by
William Roscoe]. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複刻世界の絵本
館 . オズボーン・コレクション).

1

903114279 本館3階貴重 933/Dea
The Death and burial of Cock Robin. -- ほるぷ出版, 1979.
-- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・コレクション).

1
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903114200 本館3階貴重 933/Vis

A visit to the bazaar / by the author of The little warbler of
the cottage; Juliet, or, The reward of filial affection; Port
folio, etc. etc. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複刻世界の絵本館
. オズボーン・コレクション).

903083551 本館3階貴重 337.1/Gal/D
Della moneta : libri cinque / Ferdinando Galiani. -- 2nd ed.
-- Nella, 1780.

903114057 本館3階貴重 933/Car/N

The nursery "Alice" : containing twenty coloured
enlargements from Tenniel's illustrations to "Alice's
adventures in wonderland " with text adapted to nursery
readers / by Lewis Carroll ; [illustrated by John Tenniel] ;
the cover designed and coloured by E. Gertrude Thomson.
-- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボー
ン・コレクション).

903419985 本館3階貴重 723.37/LEO/R
レオナルド・ダ・ヴィンチおよびレオナルド派素描集 / カル
ロ・ペドレッティ解題 ; 斎藤泰弘訳. -- 岩波書店, 1986.

198114466 本館3階貴重 293.309/Cam/B

Britannia sive Florentissimorvm regnorvm, Angliæ, Scotiæ,
Hiberniae : et insvlarvm adiacentium ex intima antiquitate
chorographica descriptio / authore Gvilielmo Camdeno. --
R. Newbery, 1586.

198145767 本館3階貴重 629.21/Har/G
The Gardens of Japan / by Jiro Harada ; edited by
Geoffrey Holme. -- The Studio, 1928.

198145774 本館3階貴重 933/Hea/K
Kimiko : and other Japanese sketches / by Lafcadio Hearn.
-- Houghton Mifflin, 1923. -- (The Evergreen series).

198145781 本館3階貴重 913/Fai
Fairy tales from far Japan : translated from the Japanese /
by Susan Ballard ; with a prefatory note by Mrs Isabella L.
Bishop. -- Religious Tract Society, 1898.

198145811 本館3階貴重 331.45/Mil/P
Principles of political economy : with some of their
applications to social philosophy / by John Stuart Mill ; v.
1, v. 2. -- 2nd ed. -- J.W. Parker, 1849.

v. 1

198145835 本館3階貴重 331.45/Mil/P
Principles of political economy : with some of their
applications to social philosophy / by John Stuart Mill ; v.
1, v. 2. -- 2nd ed. -- J.W. Parker, 1849.

v. 2

198145842 本館3階貴重 210.58/Lin/V
Un voyage autour du Japon / par Rodolphe Lindau. -- L.
Hachette, 1864.

198145859 本館3階貴重 943/Man/L
Lotte in Weimar : Roman / Thomas Mann. -- Bermann-
Fischer, 1939. -- (Stockholmer Gesamtausgabe der Werke
von Thomas Mann).

198145866 本館3階貴重 702.1/Alc/A
Art and art industries in Japan / by Sir Rutherford Alcock.
-- Virtue, 1878.

198145873 本館3階貴重 931/Fen/B
Blossoms from a Japanese garden : a book of child-verses
/ by Mary Fenollosa. -- Frederick A. Stokes, 1913.

198145880 本館3階貴重 134.922/Nie/M
Morgenröthe : Gedanken über die moralischen Vorurtheile /
von Friedrich Nietzsche. -- Ernst Schmeitzner, 1881.

198145897 本館3階貴重 953/Per/C
Contes du temps passé / Charles Perrault ; illustrations de
Maurice Berty. -- Delagrave, 1925.

198145903 本館3階貴重 757/Art

The Art of illuminating as practised in Europe from the
earliest times : illustrated by borders, initial letters, and
alphabets / selected & chromolithographed by W.R. Tymms
; with an essay and instructions by M.D. Wyatt. -- Day and
Son, 1860.
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198145910 本館3階貴重 253.03/Fis/D

The discovery of America : with some account of ancient
America and the spanish conquest / by John Fiske ; Vol.
1-1 - Vol. 2-2. -- Large paper ed. -- printed at the
Riverside Press, 1892.

Vol. 1-1

198145927 本館3階貴重 253.03/Fis/D

The discovery of America : with some account of ancient
America and the spanish conquest / by John Fiske ; Vol.
1-1 - Vol. 2-2. -- Large paper ed. -- printed at the
Riverside Press, 1892.

Vol. 1-2

198145934 本館3階貴重 253.03/Fis/D

The discovery of America : with some account of ancient
America and the spanish conquest / by John Fiske ; Vol.
1-1 - Vol. 2-2. -- Large paper ed. -- printed at the
Riverside Press, 1892.

Vol. 2-1

198145941 本館3階貴重 253.03/Fis/D

The discovery of America : with some account of ancient
America and the spanish conquest / by John Fiske ; Vol.
1-1 - Vol. 2-2. -- Large paper ed. -- printed at the
Riverside Press, 1892.

Vol. 2-2

198145958 本館3階貴重 499.8/Pom/C

A complete history of drugs / by Pomet ; done into english
from the originals [by John Hill]. -- The fourth edition,
carefully corrected, with large additions. -- Printed for J.
and J. Bonwicke, 1748.

198145972 本館3階貴重 499.8/Lew/E

An experimental history of the materia medica, or of the
natural and artificaial substances made use of in medicine :
containing a compendious view of their natural history, an
account of their pharmaceutic properties, and an estimate
of their medicinal powers, so far as they can be ascertained
by experience, or by rational induction from their sensible
qualities / by William Lewis. -- Printed by H. Baldwin, 1761.

198145989 本館3階貴重 943/Spy/H
Heidi's Lehr- und Wanderjahre : Eine Geschichte für Kinder
und auch für Solche, welche die Kinder lieb haben /
[Johanna Spyri]. -- Friedrich Andreas Perthes, 1880.

198146009 本館3階貴重 840.2/Gri/G
Geschichte der deutschen Sprache / Jacob Grimm ; Bd. 1,
Bd. 2. -- Weidmann, 1848.

Bd. 1

198146016 本館3階貴重 840.2/Gri/G
Geschichte der deutschen Sprache / Jacob Grimm ; Bd. 1,
Bd. 2. -- Weidmann, 1848.

Bd. 2

198146023 本館3階貴重 331.42/Smi/W
The works of Adam Smith / with an account of his life and
writings by Dugald Stewart ; v. 1 - v. 5. -- Printed for T.
Cadell and W. Davies [etc.], 1811.

v. 2

198146030 本館3階貴重 331.42/Smi/W
The works of Adam Smith / with an account of his life and
writings by Dugald Stewart ; v. 1 - v. 5. -- Printed for T.
Cadell and W. Davies [etc.], 1811.

v. 3

198147648 本館3階貴重 331.42/Smi/W
The works of Adam Smith / with an account of his life and
writings by Dugald Stewart ; v. 1 - v. 5. -- Printed for T.
Cadell and W. Davies [etc.], 1811.

v. 4

198147662 本館3階貴重 331.42/Smi/W
The works of Adam Smith / with an account of his life and
writings by Dugald Stewart ; v. 1 - v. 5. -- Printed for T.
Cadell and W. Davies [etc.], 1811.

v. 5

198147686 本館3階貴重 331.73/Wal/E
Études d'économie sociale : (théorie de la répartition de la
richesse sociale) / par Léon Walras. -- F. Rouge, 1896.

198147709 本館3階貴重 943/Sle
The sleeping beauty / told by C.S. Evans and illustrated by
Arthur Rackham. -- Heinemann, 1920.
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198147716 本館3階貴重 462.33/Whi/N
The natural history and antiquities of Selborne, in the
county of Southampton : with engravings, and an appendix.
-- Printed by T. Bensley, for B. White and son, 1789.

198147730 本館3階貴重 331.74/Key/T
A treatise on probability / by John Maynard Keynes. --
Macmillan, 1921.

198148942 本館3階貴重 331.42/Smi/W
The works of Adam Smith / with an account of his life and
writings by Dugald Stewart ; v. 1 - v. 5. -- Printed for T.
Cadell and W. Davies [etc.], 1811.

v. 1

903107820 本館3階貴重 324/M.65/5
契約の本質に關する若干の考察 / 牧野英一著 ; 假綴, 本
綴. -- 有斐閣, 1941. -- (民法の基本問題 / 牧野英一著 ;
第5編).

本綴

903107790 本館3階貴重 324/M.65/4
信義則に關する若干の考察 / 牧野英一著 ; 假綴, 本綴. --
有斐閣, 1936. -- (民法の基本問題 / 牧野英一著 ; 第4編).

本綴

903107806 本館3階貴重 324/M.65/1
民法の基本問題 / 牧野英一著 ; 第1, 第2, 第3. -- 有斐閣,
1924.

第一

903107813 本館3階貴重 324/M.65/2
民法の基本問題 / 牧野英一著 ; 第1, 第2, 第3. -- 有斐閣,
1924.

第二

902347555 本館3階貴重 322.34/Dre
Die Dresdener Bilderhandschrift des Sachsenspiegels /
herausgegeben von Karl von Amira ; Bd. 1, Bd. 2, T. 1, Bd.
2, T. 2. -- O. Zeller, 1968.

Bd. 2, T. 1

902347562 本館3階貴重 322.34/Dre
Die Dresdener Bilderhandschrift des Sachsenspiegels /
herausgegeben von Karl von Amira ; Bd. 1, Bd. 2, T. 1, Bd.
2, T. 2. -- O. Zeller, 1968.

Bd. 2, T. 2

902442564 本館3階貴重 326.3/Feu/A
Aktenmäßige Darstellung merkwürdiger Verbrechen / von
Anselm Ritter von Feuerbach ; Bd. 1, Bd. 2. -- G.F. Heyer,
1828.

Bd. 1

902442571 本館3階貴重 326.3/Feu/A
Aktenmäßige Darstellung merkwürdiger Verbrechen / von
Anselm Ritter von Feuerbach ; Bd. 1, Bd. 2. -- G.F. Heyer,
1828.

Bd. 2

901882934 本館3階貴重 320.3/S.47
實用法律解釋通鑑 : 利益増進 : 損害豫防 : 完 / 鈴木順,
岩崎勝三郎共著. -- 帝國法律普及會, 1916.

901971423 本館3階貴重 526.2/G.2/1
迎賓館 / 撮影:渡辺義雄 ; 文:村野藤吾, 谷口吉郎 ; 赤坂離
宮, 別館. -- 毎日新聞社, 1975.

赤坂離宮

901971430 本館3階貴重 526.2/G.2/2
迎賓館 / 撮影:渡辺義雄 ; 文:村野藤吾, 谷口吉郎 ; 赤坂離
宮, 別館. -- 毎日新聞社, 1975.

別館

199130151 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 1

199130168 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 2

199130175 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 3

199130182 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 4

199130199 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 5
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199130205 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 6

199130212 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 7

199130229 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 8

199130236 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 9.
Bd. 1

199130243 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 9.
Bd. 2

199130250 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 10.
Bd. 1

199130267 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 10.
Bd. 2

199130274 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 11.
Bd. 1

199130281 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 11.
Bd. 2

199130298 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 12.
Bd. 1

199130304 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 12.
Bd. 2

199130311 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 13.
Bd. 1

199130328 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 13.
Bd. 2

199130335 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 14.
Bd. 1

199130342 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 14.
Bd. 2

199130359 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 15.
Bd. 1

199130366 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 15.
Bd. 2

199130380 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 16.
Bd. 1
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199130397 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 16.
Bd. 2

199130403 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 17.
Bd. 1

199130410 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 17.
Bd. 2

199130427 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 18.
Bd. 1

199130441 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 18.
Bd. 2

199130458 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 19.
Bd. 1

199130465 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 19.
Bd. 2

199130472 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 20.
Bd. 1

199130489 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 20.
Bd. 2

199130496 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 21.
Bd. 1

199130502 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 21.
Bd. 2

199130519 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 22.
Bd. 1

199130526 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 22.
Bd. 2

199130533 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 23.
Bd. 1

199130540 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 23.
Bd. 2

199130564 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 24.
Bd. 1

199130571 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 24.
Bd. 2

199130588 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 25.
Bd. 1
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199130595 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 25.
Bd. 2

199130601 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 26.
Bd. 1

199130618 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 26.
Bd. 2

199130632 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 27.
Bd. 1

199130649 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 27.
Bd. 2

199130656 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 28.
Bd. 1

199130663 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 28.
Bd. 2

199130670 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 29.
Bd. 1

199130687 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 29.
Bd. 2

199130700 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 30.
Bd. 1

199130717 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 30.
Bd. 2

199130724 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 31.
Bd. 1

199130731 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 31.
Bd. 2

199130748 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 32.
Bd. 1

199130755 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 32.
Bd. 2

199130779 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 33.
Bd. 1

199130786 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 33.
Bd. 2

199130793 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 34.
Bd. 1
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199130809 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 34.
Bd. 2

199130816 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 35.
Bd. 1

199130823 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 35.
Bd. 2

199130830 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 36.
Bd. 1

199130847 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 36.
Bd. 2

199130854 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 37.
Bd. 1

199130861 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 37.
Bd. 2

199130878 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 38.
Bd. 1

199130885 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
J.H.W. Dietz Nachf., 1883.

Jahrg. 38.
Bd. 2

199130892 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 39.
Bd. 1

199130908 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 39.
Bd. 2

199130915 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 40.
Bd. 1

199130922 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 40.
Bd. 2

199130939 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 41.
Bd. 1

199130946 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

Jahrg. 41.
Bd. 2

199130953 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

General-
Register Bd.

1. 1883-
1907

199130960 本館3階貴重 366.623/Neu
Die neue Zeit : Revue des geistigen und öffentlichen
Lebens ; Jahrg. 1 - General-Register Bd. 2. 1908-1923. --
Verlag Detlev Auvermann KG, 1971.

General-
Register Bd.

2. 1908-
1923
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199130984 本館3階貴重 362.03/Eng/U

Der Ursprung der Familie, des Privateigenthums und des
Staats : im Anschluss an Lewis H. Morgan's Forschungen /
von Friedrich Engels. -- Schweizerische
Genossenschaftsbuchdruckerei, 1884.

199131028 本館3階貴重 992/Ges
Gesta romanorum : cum applicationibus moralisatis ac
misticis.. -- Anton Koberger, 1494.

199133527 本館3階貴重 367.21/UEK/T 東洋之婦女 / 植木枝盛著. -- 佐々城豊壽, 1889.
199133572 本館3階貴重 316.1/UEK/M 民権自由論 / 植木枝盛著. -- 小池仙次翻刻], 1879.

199133671 本館3階貴重 930/DUM/J
自由之凱歌 : 仏蘭西革命記 / ヂューマ著 ; 宮崎夢柳訳 ;
一松齋芳宗画 ; 第1編, 第2編. -- 繪入自由新聞社, 1882.

第1編

199133695 本館3階貴重 930/DUM/J
自由之凱歌 : 仏蘭西革命記 / ヂューマ著 ; 宮崎夢柳訳 ;
一松齋芳宗画 ; 第1編, 第2編. -- 繪入自由新聞社, 1882.

第2編

199133763 本館3階貴重 311.1/ROU/M
民約論覆義 / 戎雅屈婁騒(ジャン・ジャック・ルーソー)著 ;
原田潜譯. -- 春陽堂, 1883.

903023632 本館3階貴重 384.6/Wom
Women of all nations : a record of their characteristics,
habits, manners, customs and influence / edited by T. Athol
Joyce and N.W. Thomas ; 1, 2. -- Cassell, 1908.

1

903023649 本館3階貴重 384.6/Wom
Women of all nations : a record of their characteristics,
habits, manners, customs and influence / edited by T. Athol
Joyce and N.W. Thomas ; 1, 2. -- Cassell, 1908.

2

100043532 本館3階貴重 324/UME/M
民法要義 / 梅謙次郎著 ; 巻之1 總則編. -- 訂正増補第28
版. -- 法政大學, 1908.

巻之1 總則
編

100043549 本館3階貴重 324/UME/M
民法要義 / 梅謙次郎著 ; 卷之2 物權篇. -- 訂正増補改版
第29版. -- 法政大学, 1909.

卷之2 物權
篇

100043556 本館3階貴重 324/UME/M
民法要義 / 梅謙次郎著 ; 卷之3 債權篇. -- 訂正増補第32
版. -- 法政大学, 1911.

卷之3 債權
篇

100043563 本館3階貴重 324/UME/M
民法要義 / 梅謙次郎著 ; 巻之4 親族編. -- 第19版. -- 私
立法政大學, 1909.

巻之4 親族
編

100043570 本館3階貴重 324/UME/M 民法要義 / 梅謙次郎著 ; 巻之5. -- 私立法政大學, 1900. 巻之5

902688603 本館3階貴重 493.4/Boc/G

Gastroenterology / Henry L. Bockus and present and
former colleagues at the University of Pennsylvania
Graduate School of Medicine and School of Medicine ; Vol.
1, Vol. 2, Vol. 3. -- 2nd ed. -- Saunders, 1963.

Vol. 2

902688610 本館3階貴重 493.4/Boc/G

Gastroenterology / Henry L. Bockus and present and
former colleagues at the University of Pennsylvania
Graduate School of Medicine and School of Medicine ; Vol.
1, Vol. 2, Vol. 3. -- 2nd ed. -- Saunders, 1963.

Vol. 3

901741118 本館3階貴重 491.5988/Sur

Survey of compounds which have been tested for
carcinogenic activity / Jonathan L. Hartwell ; [main], suppl.
1, suppl. 2. -- U.S. Depertment of Health, Education, and
Welfare, Public Health Service, 1951.

[main]

901741125 本館3階貴重 491.5988/Sur

Survey of compounds which have been tested for
carcinogenic activity / Jonathan L. Hartwell ; [main], suppl.
1, suppl. 2. -- U.S. Depertment of Health, Education, and
Welfare, Public Health Service, 1951.

suppl. 1

901741132 本館3階貴重 491.5988/Sur

Survey of compounds which have been tested for
carcinogenic activity / Jonathan L. Hartwell ; [main], suppl.
1, suppl. 2. -- U.S. Depertment of Health, Education, and
Welfare, Public Health Service, 1951.

suppl. 2

901292122 本館3階貴重 323.96/G.24 行政裁判所五十年史. -- 行政裁判所, 1941.
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903049281 本館3階貴重 730/Bla/M

Manuel de l'amateur d'estampes / par M. Ch. Le Blanc ;
ouvrage destiné a faire suite Au Manuel du libraire et de
l'amateur de livres par M.J. -Ch. Brunet ; tome 1 - tome 4.
-- Émile Bouillon, 1---.

tome 2

903049274 本館3階貴重 730/Bla/M

Manuel de l'amateur d'estampes / par M. Ch. Le Blanc ;
ouvrage destiné a faire suite Au Manuel du libraire et de
l'amateur de livres par M.J. -Ch. Brunet ; tome 1 - tome 4.
-- Émile Bouillon, 1---.

tome 3

903049250 本館3階貴重 730/Bla/M

Manuel de l'amateur d'estampes / par M. Ch. Le Blanc ;
ouvrage destiné a faire suite Au Manuel du libraire et de
l'amateur de livres par M.J. -Ch. Brunet ; tome 1 - tome 4.
-- Émile Bouillon, 1---.

tome 1

903049267 本館3階貴重 730/Bla/M

Manuel de l'amateur d'estampes / par M. Ch. Le Blanc ;
ouvrage destiné a faire suite Au Manuel du libraire et de
l'amateur de livres par M.J. -Ch. Brunet ; tome 1 - tome 4.
-- Émile Bouillon, 1---.

tome 4

100088816 本館3階貴重 331/Tau/P
Principles of economics / by F.W. Taussig ; v. 1, v. 2. --
Macmillan, 1911.

v. 1

100088823 本館3階貴重 331/Tau/P
Principles of economics / by F.W. Taussig ; v. 1, v. 2. --
Macmillan, 1911.

v. 2

100088847 本館3階貴重 331.74/Mar/M
Money credit & commerce / by Alfred Marshall. --
Macmillan, 1923.

100088854 本館3階貴重 331/Web/G
Gesammelte Aufsätze zur Wissenschaftslehre / von Max
Weber. -- J.C.B. Mohr, 1922.

100088878 本館3階貴重 309.0234/Meh/G
Geschichte der deutschen Sozialdemokratie / von Franz
Mehring ; Bd. 1-2, Bd. 3-4. -- 11. Aufl. -- Dietz, 1921.

Bd. 1-2

100088892 本館3階貴重 309.0234/Meh/G
Geschichte der deutschen Sozialdemokratie / von Franz
Mehring ; Bd. 1-2, Bd. 3-4. -- 11. Aufl. -- Dietz, 1921.

Bd. 3-4

901706452 本館3階貴重 202.8/O.2 日本金石図録 / 大谷大学編. -- 二玄社, 1972.

901815949 本館3階貴重 210.088/KOM
古文書時代鑑 ; 上 - 続編下. -- 覆刻版. -- 東京大學出版
會, 1974.

上

901815932 本館3階貴重 210.088/KOM
古文書時代鑑 ; 上 - 続編下. -- 覆刻版. -- 東京大學出版
會, 1974.

下

901815956 本館3階貴重 210.088/KOM
古文書時代鑑 ; 上 - 続編下. -- 覆刻版. -- 東京大學出版
會, 1974.

続編上

901815925 本館3階貴重 210.088/KOM
古文書時代鑑 ; 上 - 続編下. -- 覆刻版. -- 東京大學出版
會, 1974.

続編下

903062549 本館3階貴重 310/Bag/P

Physics and politics, or, Thoughts on the application of the
principles of "natural selection" and "inheritance" to
political society / by Walter Bagehot. -- 8th ed.. -- Kegen
Paul, Trench, 1887. -- (The international scientific series ;
vol. 2).

100131628 本館3階貴重 948/Goe
Goethes ausgewählte Werke in acht Bänden ; Bd. 1-2 - Bd.
7-8. -- Th. Knaur, 1---.

Bd. 1-2

100131635 本館3階貴重 948/Goe
Goethes ausgewählte Werke in acht Bänden ; Bd. 1-2 - Bd.
7-8. -- Th. Knaur, 1---.

Bd. 3-4

100131642 本館3階貴重 948/Goe
Goethes ausgewählte Werke in acht Bänden ; Bd. 1-2 - Bd.
7-8. -- Th. Knaur, 1---.

Bd. 5-6

100131659 本館3階貴重 948/Goe
Goethes ausgewählte Werke in acht Bänden ; Bd. 1-2 - Bd.
7-8. -- Th. Knaur, 1---.

Bd. 7-8
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100131666 本館3階貴重 331.5/Ros/S

System der Finanzwissenschaft : ein Hand- und Lesebuch f
ür Geschäftsmänner und Studierende / von Wilhelm
Roscher. -- J.G. Cotta, 1886. -- (System der
Volkswirthschaft : ein Hand- und Lesebuch für Geschäftsm
änner und Studierende / von Wilhelm Roscher ; 4. Bd., 1.
Abt.).

100131673 本館3階貴重 337.1/Sim/P
Philosophie des Geldes / von Georg Simmel ; : [hardback].
-- 2. Aufl. -- Duncker & Humblot, 1907.

: [hardback]

100131680 本館3階貴重 345/Sch/S

Die Steuern / von Albert Schäffle ; Allgemeiner T,
Besonderer T. -- C. L. Hirschfeld, 1895. -- (Hand- und
Lehrbuch der Staatswissenschaften in selbständigen Bä
nden / herausgegeben von Kuno Frankenstein ; Abt. 2 .
Finanzwissenschaft ; Bd. 2-3).

Allgemeiner
T

100131703 本館3階貴重 345/Sch/S

Die Steuern / von Albert Schäffle ; Allgemeiner T,
Besonderer T. -- C. L. Hirschfeld, 1895. -- (Hand- und
Lehrbuch der Staatswissenschaften in selbständigen Bä
nden / herausgegeben von Kuno Frankenstein ; Abt. 2 .
Finanzwissenschaft ; Bd. 2-3).

Besonderer
T

100131710 本館3階貴重 341/Wag/F

Finanzwissenschaft / von Adolph Wagner ; 1. T. -- 3.
vielfach veränderte und verm. Aufl. -- C.F. Winter, 1883. --
(Lehrbuch der politischen Oekonomie : in einzelnen selbstä
ndigen Abtheilungen / bearbeitet von Adolph Wagner und
Erwin Nasse ; 5. Bd.).

1. T

100131727 本館3階貴重 940/Eng/D
Deutsches Lesebuch : aus den Quellen zusammengestellt /
von A. Engelien und H. Fechner ; Ausgabe A, 5. Teil. -- 6.
Aufl. -- Wilh. Schultze's, 1897.

Ausgabe A,
5. Teil

100131741 本館3階貴重 361/Sim/S
Soziologie : Untersuchungen über die Formen der
Vergesellschaftung / von Georg Simmel. -- Duncker &
Humblot, 1908.

100131765 本館3階貴重 331.44/Mac/W
The works of David Ricardo, Esq. : with a notice of the life
and writings of the author / by J.R. McCulloch, Esq. --
John Murray, 1846.

100131772 本館3階貴重 366.1/Men/R

The right to the whole produce of labour : the origin and
development of the theory of labour's claim to the whole
product of industry / by Anton Menger ; translated by M.E.
Tanner ; with an introduction and bibliography by H.S.
Foxwell. -- Macmillan, 1899.

100131796 本館3階貴重 331.4/Rau/G
Grundsätze der Volkswirtschaftslehre / von Karl Heinrich
Rau. -- 5. Ausgabe. -- Winter, 1847. -- (Lehrbuch der
politischen Oekonomie / von Karl Heinrich Rau ; Bd. 1).

100131802 本館3階貴重 133.42/Pal/P
The principles of moral and political philosophy / by William
Paley ; v. 1, v. 2. -- 7th ed., corrected. -- printed by J.
Davis, for R. Faulder, 1790.

v. 1

100131826 本館3階貴重 133.42/Pal/P
The principles of moral and political philosophy / by William
Paley ; v. 1, v. 2. -- 7th ed., corrected. -- printed by J.
Davis, for R. Faulder, 1790.

v. 2

100131840 本館3階貴重 331.44/Let
Letters of David Ricardo to Thomas Robert Malthus 1810-
1823 / edited by James Bonar. -- Clarendon Press, 1887.

100131857 本館3階貴重 322.32/Clo/H

Hermeneutik des römischen Rechts und Einleitung in das
Corpus juris civilis im Grundrisse : mit einer Chrestomathie
von Quellen / von Walther Friedrich Clossius. -- C.T.
Hartmann, 1829.
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100131864 本館3階貴重 325.934/Leh

Die Lehre von den Handels-Gesellschaften : nach franzö
sischen Quellen, mit Berücksichtigung der gesetzlichen Verf
ügungen in einigen andern Ländern, namentlich des
gemeinen preussischen und östreichischen Rechts /
bearbeitet von August Schiebe. -- Ernst Fleischer, 1841.

100131888 本館3階貴重 332.3/Web/Z
Zur Geschichte der Handelsgesellschaften im Mittelalter :
nach südeuropäischen Quellen / von Max Weber. -- F.
Enke, 1889.

100131895 本館3階貴重 325/Gol/S

System des Handelsrechts : mit Einschluss des Wechsel-,
See- und Versicherungsrechts im Grundriss / von L.
Goldschmidt. -- 4., verb. und durch Einzelausführungen
verm. Aufl. -- F. Enke, 1892.

100131918 本館3階貴重 362/Gro/F
Die Formen der Familie und die Formen der Wirthschaft /
von Ernst Grosse. -- Mohr, 1896.

100131932 本館3階貴重 942/Goe/F
Faust : eine Tragödie / von Goethe ; T. 1, T. 2. -- P.
Reclam, 1---. -- (Universal-Bibliothek ; Bd. 1-2).

T. 1

100156621 本館3階貴重 311.1/Mon/L
Lettres Persanes / Montesquieu ; t. 1, t. 2. -- Chez Pierre
Marteau, 1721.

t. 1

100156638 本館3階貴重 311.1/Mon/L
Lettres Persanes / Montesquieu ; t. 1, t. 2. -- Chez Pierre
Marteau, 1721.

t. 2

100156645 本館3階貴重 313.7/Mil/C
Considerations on representative government / by John
Stuart Mill. -- Parker, 1861.

100167139 本館3階貴重 363.5/LEN/K
共産为義「左翼」小児病 : マルクス为義的戦略戦術に関す
る通俗的談話の試み / Nikolai Lenin著 ; 直井武夫訳. -- 希
望閣, 1930.

100167177 本館3階貴重 363/NAK/C 中國革命と中國共産黨 / 中西功著 ; 上. -- 人民社, 1946. 上

100167191 本館3階貴重 308/PUR/5
ソヴェート同盟の建設 / プロレタリア科學研究所編. -- 共
生閣, 1931. -- (プロレタリア講座 / プロレタリア科學研究所
編 ; 5).

100167221 本館3階貴重 308/PUR/11
植民地問題 / プロレタリア科學研究所編. -- 共生閣, 1931.
-- (プロレタリア講座 / プロレタリア科學研究所編 ; 11).

100167252 本館3階貴重 308/PUR/12
支那大革命 / プロレタリア科學研究所編. -- 共生閣, 1930.
-- (プロレタリア講座 / プロレタリア科學研究所編 ; 12).

100167290 本館3階貴重 312.22/SOB
ソヴェート支那の成長 / プロレタリア科学研究所編. -- プロ
レタリア科学研究所, 1930.

100167320 本館3階貴重 333.1/SHI
資本为義の「計画経済」 / 経済批判会訳編. -- 叢文閣,
1933. -- (世界經濟叢書 ; 10).

100167337 本館3階貴重 360.8/SHI
支那革命論・民族問題 / 佐野学,西雅雄編. -- スターリンブ
ハーリン著作集刊行会, 1928. -- (スターリンブハーリン著作
集 ; 第14巻).

100167351 本館3階貴重 116.46/SHI/B
「辯證法的唯物論」教程 : ソヴェート黨學校及共産为義高等
専門學校用教科書 / イー・シロコフ[ほか]著 ; 廣島定吉, 直
井武夫訳. -- 白揚社, 1932.

100167375 本館3階貴重 331.6/LEN/K
経済学教程 / レーニン[著] ; アドラツキー編 ; 河野重弘訳.
-- 共生閣, 1931.

903078618 本館3階貴重 401/H.22
理學提要 / 廣瀬元恭纂述 ; 首巻 - 後篇巻之1. -- 天王寺
屋市郎兵衛, 1856.

首巻

903078625 本館3階貴重 401/H.22/1
理學提要 / 廣瀬元恭纂述 ; 首巻 - 後篇巻之1. -- 天王寺
屋市郎兵衛, 1856.

巻之1

903078632 本館3階貴重 401/H.22/2
理學提要 / 廣瀬元恭纂述 ; 首巻 - 後篇巻之1. -- 天王寺
屋市郎兵衛, 1856.

巻之2
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903078649 本館3階貴重 401/H.22/3
理學提要 / 廣瀬元恭纂述 ; 首巻 - 後篇巻之1. -- 天王寺
屋市郎兵衛, 1856.

巻之3

951228539 本館3階貴重 612.332/Boa/A

Appendix to the general report of the agricultural state, and
political circumstances of Scotland / drawn up for the
consideraton of the Board of Agriculture and Internal
Improvement, under th directions of Sir John Sinclair ; v. 1,
v. 2. -- printed by David Willison, 1814.

v. 1

903071213 本館3階貴重 326.4/Bec/E
An essay on crimes and punishments, translated from the
Italian / with a commentary, attributed to M. de Voltaire,
translated from the French. -- Printed for J. Almon, 1767.

903071275 本館3階貴重 472.1/Sie/F

Flora Japonica, sive, Plantae quas in Imperio Japonico
collegit, descripsit, ex parte in ipsis locis pingendas curavit
Dr. Ph. Fr. de Siebold : sectio prima continens plantas
ornatui vel usui inservientes / digessit J.G. Zuccarini ;
Plates 1, Plates 2, Text. -- Kodansha, 1976.

Plates 1

903071282 本館3階貴重 472.1/Sie/F

Flora Japonica, sive, Plantae quas in Imperio Japonico
collegit, descripsit, ex parte in ipsis locis pingendas curavit
Dr. Ph. Fr. de Siebold : sectio prima continens plantas
ornatui vel usui inservientes / digessit J.G. Zuccarini ;
Plates 1, Plates 2, Text. -- Kodansha, 1976.

Plates 2

903071299 本館3階貴重 472.1/Sie/F

Flora Japonica, sive, Plantae quas in Imperio Japonico
collegit, descripsit, ex parte in ipsis locis pingendas curavit
Dr. Ph. Fr. de Siebold : sectio prima continens plantas
ornatui vel usui inservientes / digessit J.G. Zuccarini ;
Plates 1, Plates 2, Text. -- Kodansha, 1976.

Text

903071220 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

Textbd. 1.
enthaltend
Abt. 1-3

903071237 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

Textbd. 2.
enthaltend
Abt. 4-7

903071244 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

Tafelbd. 1.
enthaltend
Abt. 1-2

903071251 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

Tafelbd. 2.
enthaltend
Abt. 3-7

903071268 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

Ergä
nzungsbd.

903071190 本館3階貴重 482.1/Sie/F

Pisces. -- [覆刻版]. -- Kodansha, 1975. -- (Fauna
Japonica : sive descriptio animalium, quae in itinere per
Japoniam, jussu et auspiciis superiorum, qui summum in
India Batava imperium tenent, suscepto, annis 1823-1830
collegit, notis observationibus et adumbrationibus illustravit
/ auctore, Ph. Fr. de Siebold ; conjunctis studiis C.J.
Temminck et H. Schlegel pro vertebratis atque W. de Haan
pro invertebratis elaborata).
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903071183 本館3階貴重 482.1/Sie/F

Aves. -- [覆刻版]. -- Kodansha, 1975. -- (Fauna Japonica
: sive descriptio animalium, quae in itinere per Japoniam,
jussu et auspiciis superiorum, qui summum in India Batava
imperium tenent, suscepto, annis 1823-1830 collegit, notis
observationibus et adumbrationibus illustravit / auctore,
Ph. Fr. de Siebold ; conjunctis studiis C.J. Temminck et H.
Schlegel pro vertebratis atque W. de Haan pro invertebratis
elaborata).

903071176 本館3階貴重 482.1/Sie/F

Coup-d'oeil sur la fauna des iles de la sonde et de l'empire
du Japon : discours préliminaire destiné à servir
d'introduction à la Fauna du Japon ; Aperçu général et spé
cifique sur les mammifères qui habitent le Japon et les iles
qui en dépendent / par C.J. Temminck. -- [覆刻版]. --
Kodansha, 1975. -- (Fauna Japonica : sive descriptio
animalium, quae in itinere per Japoniam, jussu et auspiciis
superiorum, qui summum in India Batava imperium tenent,
suscepto, annis 1823-1830 collegit, notis observationibus
et adumbrationibus illustravit / auctore, Ph. Fr. de Siebold ;
conjunctis studiis C.J. Temminck et H. Schlegel pro
vertebratis atque W. de Haan pro invertebratis elaborata).

903071169 本館3階貴重 482.1/Sie/F

Reptilia / elaborantibus C.J. Temminck et H. Schlegel. --
[覆刻版]. -- Kodansha, 1975. -- (Fauna Japonica : sive
descriptio animalium, quae in itinere per Japoniam, jussu et
auspiciis superiorum, qui summum in India Batava imperium
tenent, suscepto, annis 1823-1830 collegit, notis
observationibus et adumbrationibus illustravit / auctore,
Ph. Fr. de Siebold ; conjunctis studiis C.J. Temminck et H.
Schlegel pro vertebratis atque W. de Haan pro invertebratis
elaborata).

903071152 本館3階貴重 482.1/Sie/F

Crustacea / elaborante W. de Haan. -- [覆刻版]. --
Kodansha, 1975. -- (Fauna Japonica : sive descriptio
animalium, quae in itinere per Japoniam, jussu et auspiciis
superiorum, qui summum in India Batava imperium tenent,
suscepto, annis 1823-1830 collegit, notis observationibus
et adumbrationibus illustravit / auctore, Ph. Fr. de Siebold ;
conjunctis studiis C.J. Temminck et H. Schlegel pro
vertebratis atque W. de Haan pro invertebratis elaborata).

903071312 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

解説

903071206 本館3階貴重 482.1/SIE/F
シーボルト ファウナヤポニカ解説. -- 限定版. -- 講談社,
1975.

903071305 本館3階貴重 472.1/SIE/F

シーボルト「フロラヤポニカ」解説 = Siebold Flora Japonica
/ 北村四郎解説者代表. -- 覆刻版. -- 講談社, 1976. --
(Flora Japonica, sive, Plantae quas in Imperio Japonico
collegit, descripsit, ex parte in ipsis locis pingendas curavit
Dr. Ph. Fr. de Siebold : sectio prima continens plantas
ornatui vel usui inservientes / digessit J.G. Zuccarini).

31 / 43 ページ



貴重書一覧
配置場所：有瀬館

資料ID 配置場所 請求記号 資料情報 巻号

903113807 本館3階貴重 943/Kle
Der kleine König : ein Märchen zu zwölf Bildern von Hanns
Pellar / erzählt von Fritz von Ostini. -- Facsmi. ed. -- Holp
Shuppan, 1982.

903113791 本館3階貴重 943/Neu

Neuester Orbis Pictus, oder, Schauplatz der Natur und
Kunst : ein Universal-Bilderlexicon mit erklärendem
deutschen Texte und einer Nomenclatur in fünf Sprachen :
zur belehrenden und erheiternden Unterhaltung für Jung
und Alt / herausgegeben von Huld Becher und J.C.
Schneemann. -- Facsmi. ed. -- Holp Shuppan, 1982.

903114064 本館3階貴重 933/Alp
The alphabet of old friends / [illustrated by Walter Crane ;
printed by Edmund Evans]. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複
刻世界の絵本館 . オズボーン・コレクション).

1

903114019 本館3階貴重 943/Fli/J
Jugendbrunnen : alte Reime mit neuen Bildern / von Fedor
Flinzer. -- Facsmi. ed. -- Holp Shuppan, 1982.

903114002 本館3階貴重 943/Amm
Die Ammen-Uhr : aus des Knaben Wunderhorn / in
Holzschnitten nach Zeichnungen von Dresdener Künstlern ;
v. 1. -- Facsmi. ed. -- Holp Shuppan, 1982.

v. 1

903113999 本館3階貴重 943/Sne
Sneewittchen : ein Kinder-Märchen mit 17 Bildern /
[illustriert von Theodor Hosemann. -- Facsmi. ed. -- Holp
Shuppan, 1982.

903113982 本館3階貴重 943/Kle

Das kleine Rothkäppchen : ein Kinder-Märchen mit 16
Bildern / frei nach dem Französischen von Gustav Holting ;
illustriert von Theodor Hosemann. -- Facsim. ed. -- Holp,
1982.

903113975 本館3階貴重 943/Hal/U
Die Uhr : in 12 Bildern mit Text / von Gustav Holting ;
illustriert von Theodor Hosemann. -- Facsim. ed. -- Holp,
1982.

903113968 本館3階貴重 943/Jah
Jahr und Tag : ein Spruch- und Bilder-Kalender auf jedes
Jahr, nebst Haus- und Schulregeln für die Jugend : mit
colorirten Bildern. -- Facsmi. ed. -- Holp Shuppan, 1982.

903113951 本館3階貴重 943/Cha

La chasse impériale : grand panorama colorié de la cour et
de sa suite, des cavaliers, meutes, piqueurs, sites
pittoresques et péripéties de chasse. -- Facsmi. ed. --
Holp Shuppan, 1982.

903113944 本館3階貴重 943/Kli

Kling-Klang Gloria : deutsche Volks- und Kinderlieder /
ausgewählt und in Musik gesetzt von W. Labler ; illustriert
von H. Lefler und J. Urban. -- Facsmi. ed. -- Holp
Shuppan, 1982.

903113937 本館3階貴重 943/Blu
Blumen-Märchen / Bilder, Texte und Lithographie von
Ernst Kreidolf. -- Facsmi. ed. -- Holp Shuppan, 1982.

903113920 本館3階貴重 943/Neu
Neue Silhouetten-Fibel für artige Kinder / im Original mit
der Scheere geschnitzt von Karl Fröhlich. -- Facsmi. ed. --
Holp Shuppan, 1982.

903113913 本館3階貴重 943/Meg/G

Der Gänsegeneral und seine Soldaten ; Der Tanzbär ; Herr
Privatier Kugelmann : drei lustihe Geschichten / von Lothar
Meggendorfer ; mit Versen von Franz Bonn. -- Facsmi. ed.
-- Holp Shuppan, 1982.

903113906 本館3階貴重 943/Bus/M
Max und Moritz : eine Bubengeschichte in sieben Streichen
/ von Wilhelm Busch. -- Facsmi. ed. -- Holp Shuppan,
1982.
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903113890 本館3階貴重 943/Abc

ABC-Buch für kleine und große Kinder / gezeichnet von
Dresdner Künstlern ; mit Erzählungen und Liedern von R.
Reinick ; und Singweisen von Ferd. Hiller. -- Facsmi. ed. --
Holp Shuppan, 1982.

903113883 本館3階貴重 943/Deh/F
Fitzebutze : Allerhand Schnickschnack für Kinder / von
Paula und Richard Dehmel ; mit Bildern von Ernst Kreidolf.
-- Facsmi. ed. -- Holp Shuppan, 1982.

903113876 本館3階貴重 943/Fra/N
Nos enfants : scènes de la ville et des champs / Anatole
France ; illustrations de M.B. de Monvel. -- Facsmi. ed. --
Holp Shuppan, 1982.

903113869 本館3階貴重 943/Ost
Der Osterhas : eine Festgabe für Kinder / in Bildern von
Franz Pocci ; und Reimen von Georg Scherer. -- Facsmi.
ed. -- Holp Shuppan, 1982.

903113852 本館3階貴重 943/Hof/S
Der Struwwelpeter, oder, Lustige Geschichten und drollige
Bilder / von Heinrich Hoffmann. -- Facsmi. ed. -- Holp
Shuppan, 1982.

903113845 本館3階貴重 943/Bil/S
С к а э к и  : В а с и л и с а  п р е к р а с н а
я  / р н с у н к и , И . Я . Б и л и б и н а . --
Facsim. ed. -- Holp Shuppan, 1982.

903114330 本館3階貴重 933/Swe
The sweet and pleasant history of patient Grissel / [edited
by W.J. Thoms]. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複刻世界の絵本
館 . オズボーン・コレクション).

3

903114323 本館3階貴重 933/Mou

A Mournful ditty of the death of fair Rosamond, to which is
added Queen Eleanor's confession / [edited by W.J.
Thoms]. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 .
オズボーン・コレクション).

2

903114286 本館3階貴重 933/Mov

The Moving adventures of Old Dame Trot and her comical
cat / attributed to the pen of the Dutchess of L**** ;
illustrated with elegant engravings after Sir Joshua. -- ほる
ぷ出版, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・コレク
ション).

903114262 本館3階貴重 933/Pea

The peacock "at home" : a sequel to The butterfly's ball /
written by a lady, and illustrated with elegant engravings. --
ほるぷ出版, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・コ
レクション).

903114231 本館3階貴重 933/Jac
Jack & Jill, and Old Dame Gill. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複
刻世界の絵本館 . オズボーン・コレクション).

3

903114224 本館3階貴重 933/Scr

Scripture histories : from the Creation of the world, to the
death of Jesus Christ / with a description of St. Paul's
Church. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オ
ズボーン・コレクション).

2

903114163 本館3階貴重 933/Bab

The babes in the wood / [illustrated by Randolph Caldecott
; engraved and printed by Edmund Evans]. -- Holp
Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・コレク
ション).

2

903114088 本館3階貴重 933/Pus
Puss in boots / [illustrated by Walter Crane ; printed by
Edmund Evans]. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵
本館 . オズボーン・コレクション).

2

903114026 本館3階貴重 943/BER
ベルリン・コレクション / 野村泫編 ; :解説, :付録. -- ほるぷ
出版, 1982. -- (複刻世界の絵本館).

:解説

903114033 本館3階貴重 943/Ber
ベルリン・コレクション / 野村泫編 ; :解説, :付録. -- ほるぷ
出版, 1982. -- (複刻世界の絵本館).

:付録

903076393 本館3階貴重 933/Cur
Curiosities in the tower of London / [Thomas Boreman] ;
Vol. 1, Vol. 2. -- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1984.

Vol. 2
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903102917 本館3階貴重 510.921/D.2
日本土木史 / 土木学会日本土木史編集委員会編 ; 大正元
年-昭和15年, 昭和16年-昭和40年, 昭和41年-平成2年. --
土木学会, 1965.

大正元年-
昭和15年

903104089 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
C. [Testo]

903104072 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

C.
Trascrizione

903104102 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
D. [Testo]

903104096 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritti

D.
Trascrizione

903104140 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
F. [Testo]

903104133 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

F.
Trascrizione

903104164 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
G. [Testo]

903104157 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

G.
Trascrizione

903104188 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
H. [Testo]

903104171 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

H.
Trascrizione
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903104201 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
I. [Testo]

903104195 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

I.
Trascrizione

903104225 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
K. [Testo]

903104218 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

K.
Trascrizione

903104249 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
L. [Testo]

903104232 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

L.
Trascrizione

903104263 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
M. [Testo]

903104256 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

M.
Trascrizione

903104027 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
A. [Testo 1]

903104034 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
A. [Testo 2]
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903104010 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

A.
Trascrizione

903104058 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
B. [Testo 1]

903104065 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
B. [Testo 2]

903104041 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

B.
Trascrizione

903104126 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto
E. [Testo]

903104119 本館3階貴重 702.05/Leo/M

I manoscritti dell'Institut de France / Leonardo da Vinci ;
trascrizione diplomatica e critica di Augusto Marinoni ; Il
manoscritto C. [Testo] - Il manoscritto E. Trascrizione. --
Iwanami Shoten, 1988. -- (Edizione nazionale dei
manoscritti e dei disegni di Leonardo da Vinci).

Il
manoscritto

E.
Trascrizione

903114903 本館3階貴重 933/OZU
オズボーン・コレクション / 石井桃子編集委員代表 ; [1] : 解
説 - 2 : テキスト・ガイド [2]. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複刻
世界の絵本館).

[1] : 解説

903114910 本館3階貴重 933/OZU
オズボーン・コレクション / 石井桃子編集委員代表 ; [1] : 解
説 - 2 : テキスト・ガイド [2]. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複刻
世界の絵本館).

2 : 解説

903114927 本館3階貴重 933/OZU
オズボーン・コレクション / 石井桃子編集委員代表 ; [1] : 解
説 - 2 : テキスト・ガイド [2]. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複刻
世界の絵本館).

絵本ガイド

903114934 本館3階貴重 933/OZU
オズボーン・コレクション / 石井桃子編集委員代表 ; [1] : 解
説 - 2 : テキスト・ガイド [2]. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複刻
世界の絵本館).

2 : テキス
ト・ガイド [1]

903114941 本館3階貴重 933/OZU
オズボーン・コレクション / 石井桃子編集委員代表 ; [1] : 解
説 - 2 : テキスト・ガイド [2]. -- ほるぷ出版, 1979. -- (複刻
世界の絵本館).

2 : テキス
ト・ガイド [2]

903114132 本館3階貴重 933/Ozu
Kate Greenaway's calendar for 1884 / by Kate Greenaway.
-- Facsim. ed.. -- Holp Shuppan, 1979. -- (複刻世界の絵
本館 . オズボーン・コレクション).

903114958 本館3階貴重 933/KDO
子ども向けアルファベット・シート / by Valentin Babst. -- ほ
るぷ出版, 1984. -- (複刻世界の絵本館 . オズボーン・コレク
ション).
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903114965 本館3階貴重 490.3/Cat

Catalogue of Göttingen collection of medical classics, in the
Institute for Science of Labour = ゲッチンゲン医学古典文
庫目録 : 労働科学研究所蔵 / 労研古典 医学文庫目録刊
行会[編] ; v. 1, v. 2. -- Saikon Publishing, 1977.

v. 1

903114972 本館3階貴重 490.3/Cat

Catalogue of Göttingen collection of medical classics, in the
Institute for Science of Labour = ゲッチンゲン医学古典文
庫目録 : 労働科学研究所蔵 / 労研古典 医学文庫目録刊
行会[編] ; v. 1, v. 2. -- Saikon Publishing, 1977.

v. 2

903114989 本館3階貴重 322.34/Dre
Die Dresdener Bilderhandschrift des Sachsenspiegels /
herausgegeben von Karl von Amira ; Bd. 1, Bd. 2, T. 1, Bd.
2, T. 2. -- O. Zeller, 1968.

Bd. 1

903115078 本館3階貴重 130/Ges

Die Blütezeit der deutschen Philosophie / W. Windelband. -
- Breitkopf und Härtel, 1880. -- (Die Geschichte der
neueren Philosophie in ihrem Zusammenhange mit der
allgemeinen Kultur und den besonderen Wissenschaften /
dargestellt von Wilhelm Windelband ; Bd. 2 . Von Kant bis
Hegel und Herbart).

903115085 本館3階貴重 130/Ges

Von der Renaissance bis Kant / W. Windelband. --
Breitkopf und Härtel, 1878. -- (Die Geschichte der neueren
Philosophie in ihrem Zusammenhange mit der allgemeinen
Kultur und den besonderen Wissenschaften / dargestellt
von Wilhelm Windelband ; Bd. 1).

903115139 本館3階貴重 331/Ina/V

Verwaltungslehre in Umrissen : Zunächst für den
academischen Gebrauch Bestimmt / Karl Theodor v.
Inama-Sternegg. -- Wagner'schen Universitäts-
Buchhandlung, 1870.

903115122 本館3階貴重 311.234/Blu/G

Geschichte des allgemeinen Statsrechts und der Politik :
seit dem sechzehnten Jahrhundert bis zur Gegenwart /
von J.C. Bluntschli. -- J.G. Cotta, 1864. -- (Geschichte der
Wissenschaften in Deutschland : neuere Zeit /
herausgegeben durch die Historische Commission bei der K
önigl. Academie der Wissenschaften ; 1. Bd.).

903115108 本館3階貴重 135/Pol
La politique naturelle, ou Discours sur les vrais principes du
gouvernement / par un ancien magistrat ; Tome 1er, Tome
2nd. -- [s.n.], 1773.

Tome 1er

903115115 本館3階貴重 135/Pol
La politique naturelle, ou Discours sur les vrais principes du
gouvernement / par un ancien magistrat ; Tome 1er, Tome
2nd. -- [s.n.], 1773.

Tome 2nd

903115092 本館3階貴重 311.1/Loc/T

Two treatises on civil government / by John Locke ;
preceded by Robert Filmer's "Patriarcha" ; with an
introduction by Henry Morley. -- 2nd ed. -- George
Routledge, 1887. -- (Morley's universal library).

903115153 本館3階貴重 311.15/Lie/M
Manual of political ethics : designed chiefly for the use of
colleges and students at law / by Francis Lieber ; v. 1, v. 2.
-- 2nd ed. revised. -- J.B. Lippincott, 1881.

v. 2

903107837 本館3階貴重 324/M.65/3
法律の發達における判例の職能 / 牧野英一著. -- 有斐閣,
1930. -- (民法の基本問題 / 牧野英一著 ; 第3編).

903102924 本館3階貴重 510.921/MEI 明治以前日本土木史 / 土木学会編. -- 土木学会, 1936.

903125954 本館3階貴重 932/Bae/W
The works of Beaumont and Fletcher / with an introduction
by George Darley ; v. 1, v. 2. -- A new ed. -- Routledge,
Warne, 1862.

v. 1

903125961 本館3階貴重 932/Bae/W
The works of Beaumont and Fletcher / with an introduction
by George Darley ; v. 1, v. 2. -- A new ed. -- Routledge,
Warne, 1862.

v. 2
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903126470 本館3階貴重 932/Bea/B

Beaumont and Fletcher / edited, with an introduction and
notes, by J. St. Loe Strachey ; [v.] 1, [v.] 2. --
Unexpurgated ed. -- Vizetelly, 1887. -- (The Mermaid
series : the best plays of the old dramatists).

[v.] 1

903126487 本館3階貴重 932/Bea/B

Beaumont and Fletcher / edited, with an introduction and
notes, by J. St. Loe Strachey ; [v.] 1, [v.] 2. --
Unexpurgated ed. -- Vizetelly, 1887. -- (The Mermaid
series : the best plays of the old dramatists).

[v.] 2

903126593 本館3階貴重 204/Mac/C
Critical and historical essays : contributed to the Edinburgh
review / by Lord Macaulay ; v. 1, v. 2, v. 3. -- new ed. --
Longmans, Green, Longman, Roberts & Green, 1865.

v. 1

903126609 本館3階貴重 204/Mac/C
Critical and historical essays : contributed to the Edinburgh
review / by Lord Macaulay ; v. 1, v. 2, v. 3. -- new ed. --
Longmans, Green, Longman, Roberts & Green, 1865.

v. 2

903126616 本館3階貴重 204/Mac/C
Critical and historical essays : contributed to the Edinburgh
review / by Lord Macaulay ; v. 1, v. 2, v. 3. -- new ed. --
Longmans, Green, Longman, Roberts & Green, 1865.

v. 3

903282534 本館3階貴重 327.2/CHI
治罪法令訓集 / 冨岡門前警察署編纂 ; 自第1編至第3編,
自第4編至第6編. -- [出版者不明], 1883.

自第1編至
第3編

903114651 本館3階貴重 933/Osb/O
Osbourne's pictorial alphabet / by Charles Osbourne. --
Facsim. ed. -- Holp Shuppan, 1984.

102107799 本館3階貴重 210.58/Per/U

Narrative of the expedition of an American squadron to the
China seas and Japan : performed in the years 1852, 1853,
and 1854, under the command of Commodore M.C. Perry,
United States Navy, by order of the Government of the
United States / compiled from the original notes and
journals of Commodore Perry and his officers, at his
request, and under his supervision by Francis L. Hawks ; v.
1, v. 2. -- A.O.P. Nicholson, 1856. -- (United States Japan
Expedition / by Commodore M.C. Perry ; v. 1-2).

v. 1

102107805 本館3階貴重 210.58/Per/U

Narrative of the expedition of an American squadron to the
China seas and Japan : performed in the years 1852, 1853,
and 1854, under the command of Commodore M.C. Perry,
United States Navy, by order of the Government of the
United States / compiled from the original notes and
journals of Commodore Perry and his officers, at his
request, and under his supervision by Francis L. Hawks ; v.
1, v. 2. -- A.O.P. Nicholson, 1856. -- (United States Japan
Expedition / by Commodore M.C. Perry ; v. 1-2).

v. 2

102107812 本館3階貴重 210.58/Per/U

Observations on the zodiacal light, from April 2, 1853, to
April 22, 1855, made chiefly on board the United States
steam-frigate Mississippi, during her late cruise in eastern
seas, and her voyage homeward : with conclusion from the
date thus obtained / by George Jones. -- A.O.P. Nicholson,
1856. -- (United States Japan Expedition / by Commodore
M.C. Perry ; v. 3).

903381336 本館3階貴重 941/Goe/E
Elf Bücher deutscher Dichtung / von Karl Goedeke ; Abth.
1, Abth 2. -- Hahn'schen Verlagsbuchhandlung, 1849.

Abth. 1
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903381343 本館3階貴重 941/Goe/E
Elf Bücher deutscher Dichtung / von Karl Goedeke ; Abth.
1, Abth 2. -- Hahn'schen Verlagsbuchhandlung, 1849.

Abth. 2

903381350 本館3階貴重 942/Gri/S
Sappho : Trauerspiel in fünf Aufzügen / von Franz
Grillparzer. -- J.B. Wallishausser, 1822.

103102250 本館3階貴重 210.58/Lay/R
La restauration impériale au Japon / par le vice-amiral
Layrle. -- Armand Colin, 1892.

103102267 本館3階貴重 291.09/Smi/T
Ten weeks in Japan / by George Smith. -- Longman,
Green, Longman and Roberts, 1861.

103102274 本館3階貴重 292.09/Tay/V
A visit to India, China, and Japan, in the year 1853 / by
Bayard Taylor. -- G.P. Putnam, 1855.

103102281 本館3階貴重 210.627/Mou/S
The Satsuma rebellion : an episode of modern Japanese
history / by Augustus H. Mounsey. -- John Murray, 1879.

103102298 本館3階貴重 292.09/Mog/R
Recollections of Baron Gros's embassy to China and Japan
in 1857-58 / by the Marquis de Moges. -- Richard Griffin,
1860.

103136002 本館3階貴重 382.11/Bat/S
Sea-girt Yezo : glimpses at missionary work in north Japan
/ by John Batchelor. -- Church Missionary Society, 1902.

103136019 本館3階貴重 318.7/Out

The outline of the reconstruction work in Tokyo &
Yokohama / compiled by the Bureau of Reconstruction,
Home Office, Japan. -- [Printed by the Sugitaya Press],
1929.

103136026 本館3階貴重 536.1/Tak Takata & co.japan..

103136033 本館3階貴重 210.67/Cas
Cassell's history of the Russo-Japanese War ; v. 1, v. 2, v.
3. -- Cassell, 1904.

v. 1

103136040 本館3階貴重 210.67/Cas
Cassell's history of the Russo-Japanese War ; v. 1, v. 2, v.
3. -- Cassell, 1904.

v. 2

103136057 本館3階貴重 210.67/Cas
Cassell's history of the Russo-Japanese War ; v. 1, v. 2, v.
3. -- Cassell, 1904.

v. 3

103352112 本館3階貴重 934.6/Hea/G
Glimpses of unfamiliar Japan / by Lafcadio Hearn ; v. 1, v.
2. -- Houghton, Mifflin, 1894.

v. 1

103352129 本館3階貴重 934.6/Hea/G
Glimpses of unfamiliar Japan / by Lafcadio Hearn ; v. 1, v.
2. -- Houghton, Mifflin, 1894.

v. 2

103352136 本館3階貴重 934.6/Hea/O
"Out of the East" : reveries and studies in new Japan / by
Lafcadio Hearn. -- K. Paul, Trench, Trübner & Co., 1903.

103352143 本館3階貴重 210.6/Pal/W
With Kuroki in Manchuria / by Frederick Palmer. -- 2nd ed.,
enl.. -- Methuen, 1904.

103352150 本館3階貴重 291/Mit/N
A new geography of Japan for the upper forms of schools
and colleges / by C.B. Mitford. -- "Japan Gazette" Press,
1905.

103352167 本館3階貴重 288.41/Ent
Enthronement of the one hundred twenty-fourth Emperor
of Japan / Benjamin W. Fleisher, publisher and editor. --
Japan Advertiser, 1928.

103352174 本館3階貴重 291.09/You/O
On short leave to Japan / by Captain G.J. Younghusband. -
- Sampson Low, Marston & Co., 1894.

103352181 本館3階貴重 291.09/Gou/E
Excursions au Japon / G. Goudareau ; illustré de 42
dessins de Notor. -- A. Picard et Kaan, 1889.
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103352198 本館3階貴重 382.11/Gre/B

The bear-worshippers of Yezo and the Island of Karafuto
(Saghalin), or, The adventures of the Jewett family and
their friend Oto Nambo / by Edward Greey ; one hundred
and eighty illustrations by Rinzo and by Ichiske Hamada. --
Lee & Shepard, 1884.

103352204 本館3階貴重 210.1/Gri/M
The Mikado's Empire / by William Elliot Griffis. -- Harper &
Bros., 1876.

103352211 本館3階貴重 931/Pre
Pre-Raphaelite and other poets : lectures / by Lafcadio
Hearn ; selected and edited with an introduction by John
Erskine. -- William Heinemann, 1923.

103352228 本館3階貴重 953.6/Fra/C
The crime of Sylvestre Bonnard : member of the institute /
by Anatole France ; the translation and introduction by
Lafcadio Hearn. -- Harper, 1890.

103352235 本館3階貴重 210.5/Gol/N

Narrative of my captivity in Japan, during the years 1811,
1812 & 1813 : with observations on the country and the
people / by Captain Golownin ; to which is added an
account of voyages to the coasts of Japan, and of
negotiations with the Japanese, for the release of the
author and his companions, by Captain Rikord ; v. 1, v. 2. --
Printed for Henry Colburn, 1818.

v. 1

103352242 本館3階貴重 210.5/Gol/N

Narrative of my captivity in Japan, during the years 1811,
1812 & 1813 : with observations on the country and the
people / by Captain Golownin ; to which is added an
account of voyages to the coasts of Japan, and of
negotiations with the Japanese, for the release of the
author and his companions, by Captain Rikord ; v. 1, v. 2. --
Printed for Henry Colburn, 1818.

v. 2

104086252 本館3階貴重 912/Tak/T

Tchou-chin-goura, ou, Une vengeance japonaise : roman
japonais / [Izumo Takeda] ; traduit en anglais avec notes et
appendice par Frederick-V. Dickins ; traduction français de
Albert Dousdebès. -- P. Ollendorff, 1886.

104086269 本館3階貴重 382.11/Bat/A
Ainu life and lore : echoes of a departing race / by John
Batchelor. -- Kyobunkwan, 1927.

104086276 本館3階貴重 291.09/Net/P
Papier-Schmetterlinge aus Japan / von C. Netto ; nach
Skizzen des Verfassers illustrirt von Paul Bender. -- T.O.
Weigel, 1888.

104302734 本館3階貴重 935/Mor
More letters from Basil Hall Chamberlain to Lafcadio Hearn
and letters from M. Toyama, Y. Tsubouchi and others /
compiled by Kazuo Koizumi. -- Hokuseido, 1937.

104358281 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

解説

104359264 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

Textbd. 2.
enthaltend
Abt. 4-7

104359271 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

Ergä
nzungsbd.
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104359288 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

Textbd. 1.
enthaltend
Abt. 1-3

104359295 本館3階貴重 723.37/LEO/R
レオナルド・ダ・ヴィンチおよびレオナルド派素描集 / カル
ロ・ペドレッティ解題 ; 斎藤泰弘訳. -- 岩波書店, 1986.

104359301 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

Tafelbd. 1.
enthaltend
Abt. 1-2

104359318 本館3階貴重 210/Sie/N

Nippon : Archiv zur Beschreibung von Japan / Philipp
Franz von Siebold ; herausgegeben von Japanisch-Hollä
ndischen Institut ; : set - 別冊附図. -- Vollständiger
Neudruck der Urausgabe. -- Kodansha, 1975.

Tafelbd. 2.
enthaltend
Abt. 3-7

903419992 本館3階貴重 472.1/SIE/G
原色精密日本植物図譜 / Ph.Fr.ド・シーボルト著. -- 講談
社, 1984.

903426112 本館3階貴重 331.42/SMI/G
原富 / 斯密亞丹原本 ; 嚴復幾道翻譯 ; 甲上 - 戌下. -- 南
洋公學譯書院, 1902.

甲上

903426129 本館3階貴重 331.42/SMI/G
原富 / 斯密亞丹原本 ; 嚴復幾道翻譯 ; 甲上 - 戌下. -- 南
洋公學譯書院, 1902.

甲下

903426136 本館3階貴重 331.42/SMI/G
原富 / 斯密亞丹原本 ; 嚴復幾道翻譯 ; 甲上 - 戌下. -- 南
洋公學譯書院, 1902.

乙

903426143 本館3階貴重 331.42/SMI/G
原富 / 斯密亞丹原本 ; 嚴復幾道翻譯 ; 甲上 - 戌下. -- 南
洋公學譯書院, 1902.

丙

903426150 本館3階貴重 331.42/SMI/G
原富 / 斯密亞丹原本 ; 嚴復幾道翻譯 ; 甲上 - 戌下. -- 南
洋公學譯書院, 1902.

丁上

903426167 本館3階貴重 331.42/SMI/G
原富 / 斯密亞丹原本 ; 嚴復幾道翻譯 ; 甲上 - 戌下. -- 南
洋公學譯書院, 1902.

丁下

903426174 本館3階貴重 331.42/SMI/G
原富 / 斯密亞丹原本 ; 嚴復幾道翻譯 ; 甲上 - 戌下. -- 南
洋公學譯書院, 1902.

戌上

903426181 本館3階貴重 331.42/SMI/G
原富 / 斯密亞丹原本 ; 嚴復幾道翻譯 ; 甲上 - 戌下. -- 南
洋公學譯書院, 1902.

戌下

903664903 本館3階貴重 353.5/Sta/1
Statistique de la France / publiée par le Ministre des
travaux publics, de l'agriculture et du commerce ; territoire,
population - 2e sér., Tm.19, Industrie. -- Impr. royale, 1837.

industrie 1

903664910 本館3階貴重 353.5/Sta/2
Statistique de la France / publiée par le Ministre des
travaux publics, de l'agriculture et du commerce ; territoire,
population - 2e sér., Tm.19, Industrie. -- Impr. royale, 1837.

industrie, t.
2

903664927 本館3階貴重 353.5/Sta/3
Statistique de la France / publiée par le Ministre des
travaux publics, de l'agriculture et du commerce ; territoire,
population - 2e sér., Tm.19, Industrie. -- Impr. royale, 1837.

industrie, t.
3

903664934 本館3階貴重 353.5/Sta/4
Statistique de la France / publiée par le Ministre des
travaux publics, de l'agriculture et du commerce ; territoire,
population - 2e sér., Tm.19, Industrie. -- Impr. royale, 1837.

industrie, t.
4

108131699 本館3階貴重 721.9/TAK/J 自伝画集出帆 / 竹久夢二著. -- 龍星閣, 1958.

108193710 本館3階貴重 331.34/Pet/P

Political arithmetick, or, A discourse concerning the extent
and value of lands, people, buildings ... / By Sir William
Petty. -- Printed for Robert Clavel, and Hen. Mortlock,
1691.
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109010313 本館3階貴重 210.69/TAI
大正震災志 / 内務省社会局編 ; 上 - 「付録」. -- 復刻版. -
- 雄松堂出版, 1986. -- (関東大震災関連資料 ; 1).

上

109010320 本館3階貴重 210.69/TAI
大正震災志 / 内務省社会局編 ; 上 - 「付録」. -- 復刻版. -
- 雄松堂出版, 1986. -- (関東大震災関連資料 ; 1).

下

109010337 本館3階貴重 210.69/TAI
大正震災志附図 / 内務省社会局編. -- 復刻版. -- 雄松堂
出版, 1986. -- (関東大震災関連資料 ; 1 . 大正震災志 ; 別
冊付録).

109010344 本館3階貴重 210.69/TAI
大正震災志写真帖 / 内務省社会局編. -- 復刻版. -- 雄松
堂出版, 1986. -- (関東大震災関連資料 ; 1 . 大正震災志 ;
別冊付録).

310002510 本館3階貴重 071/TAI 臺灣日日新報. -- デジタル版. -- 漢珍數位圖書, 2010. w.

110196518 本館3階貴重 768/Bos/K
Kohana san / written by F.M. Bostwick. -- T. Hasegawa,
1892.

111043163 本館3階貴重 931.6/Mor/B
A book of verse / by William Morris ; : set - notes. --
Scolar Press, 1980.

: set

111055555 本館3階貴重 931/Wor
The works of Geoffrey Chaucer. -- [Printed for the Folio
Society by Cambridge University Press], 2008.

111150151 本館3階貴重 230.3/Hol/C

Gai Ivli Caesaris Commentarii rervm in Gallia gestarvm VII :
accedit Avli Hirti Commentarivs / ex recensione T. Rice
Holmes. -- apvd P.H.L. Warner Mediceae societatis
librarivm, 1914.

111150168 本館3階貴重 234.04/Ori
Original leaf of cronecken der Sassen. -- [Peter
Schoeffer], 1492.

111150175 本館3階貴重 198.22/Jac/O
Original leaves of the golden legend / [Jacobus de Voragine
; translated by William Caxton]. -- [Kelmscott Press], 1892.

111150182 本館3階貴重 198.22/Jac/O
Original leaves of the golden legend / [Jacobus de Voragine
; translated by William Caxton]. -- [Kelmscott Press], 1892.

111150199 本館3階貴重 198.22/Jac/O
Original leaves of the golden legend / [Jacobus de Voragine
; translated by William Caxton]. -- [Kelmscott Press], 1892.

112028220 本館3階貴重 933/Bar/P
Peter Pan in Kensington Gardens : from the little white bird
/ by J.M. Barrie ; illustrated by Arthur Rackham. -- Hodder
& Stoughton, 1951.

112028237 本館3階貴重 932/Sha/M
A midsummer night's dream / by William Shakespeare ; with
illustrations by Arthur Rackham. -- W. Heinemann, 1908.

112028244 本館3階貴重 933/Car/A

Alice's adventures in wonderland / by Lewis Carroll ; with
the original illustrations by John Tenniel. -- Philip Lee
Warner, publisher to the Medici Society LD, 1914. -- (The
Riccardi press books).

112101725 本館3階貴重 228/Hol

The Holy Land, Syria, Idumea, Arabia / photography by
Michael Pollard ; reprographics by Dot Reproductions ;
printing by Editoriale Bortolazzi, Verona, Italy, on Gardapat
Kiara Paper ; biding by Bortolazzi in full canvas with a
design by Neil Gower. -- Folio Society, 2010.

112101732 本館3階貴重 242/Egy

Egypt and Nubia / photography by Michael Pollard ;
reprographics by Dot Reproductions ; printing by Editoriale
Bortolazzi, Verona, Italy, on Gardapat Kiara Paper ; biding
by Bortolazzi in full canvas with a design by Neil Gower. --
Folio Society, 2010.
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113078569 本館3階貴重 721.2/GEN/1
源氏物語繪巻 / 秋山光和 [ほか] 監修 ; セット - 付録. --
[複製]. -- 丸善, 2003.

第1巻 徳川
本

113078576 本館3階貴重 721.2/GEN/2
源氏物語繪巻 / 秋山光和 [ほか] 監修 ; セット - 付録. --
[複製]. -- 丸善, 2003.

第2巻 五島
本

113078583 本館3階貴重 721.2/GEN/3
源氏物語繪巻 / 秋山光和 [ほか] 監修 ; セット - 付録. --
[複製]. -- 丸善, 2003.

第3巻 徳川
本

113078590 本館3階貴重 721.2/GEN/4
源氏物語繪巻 / 秋山光和 [ほか] 監修 ; セット - 付録. --
[複製]. -- 丸善, 2003.

第4巻 徳川
本

313007727 本館3階貴重 222.4/TAI/1
臺灣文獻匯刊 : 電子版資料庫 ; 1, 2. -- 漢珍數位圖書股
份有限公司, 20--. w.

1

313007734 本館3階貴重 222.4/TAI/2
臺灣文獻匯刊 : 電子版資料庫 ; 1, 2. -- 漢珍數位圖書股
份有限公司, 20--. w.

2

313007741 本館3階貴重 282.24/TAI/1
臺灣人物誌 : Taiwan whoswho 日本語 ; 1 - 7. -- 漢珍數位
圖書股份有限公司, 20--. w.

1

313007758 本館3階貴重 282.24/TAI/2
臺灣人物誌 : Taiwan whoswho 日本語 ; 1 - 7. -- 漢珍數位
圖書股份有限公司, 20--. w.

2

313007765 本館3階貴重 282.24/TAI/3
臺灣人物誌 : Taiwan whoswho 日本語 ; 1 - 7. -- 漢珍數位
圖書股份有限公司, 20--. w.

3

313007772 本館3階貴重 282.24/TAI/4
臺灣人物誌 : Taiwan whoswho 日本語 ; 1 - 7. -- 漢珍數位
圖書股份有限公司, 20--. w.

4

313007789 本館3階貴重 282.24/TAI/5
臺灣人物誌 : Taiwan whoswho 日本語 ; 1 - 7. -- 漢珍數位
圖書股份有限公司, 20--. w.

5

313007796 本館3階貴重 282.24/TAI/6
臺灣人物誌 : Taiwan whoswho 日本語 ; 1 - 7. -- 漢珍數位
圖書股份有限公司, 20--. w.

6

313007802 本館3階貴重 282.24/TAI/7
臺灣人物誌 : Taiwan whoswho 日本語 ; 1 - 7. -- 漢珍數位
圖書股份有限公司, 20--. w.

7

313007819 本館3階貴重 282.24/TAI
臺灣當代人物誌 ; 1946-1990. -- 漢珍數位圖書股份有限
公司, 20--. w.

1946-1990

313007826 本館3階貴重 071/TAI 台灣新聞智慧網. -- 漢珍數位圖書股份有限公司, 20--. w.

313007833 本館3階貴重 197/SHI/1 使信月刊 ; 1 - 4. -- 漢珍數位圖書股份有限公司, 20--. w. 1

313007840 本館3階貴重 197/SHI/2 使信月刊 ; 1 - 4. -- 漢珍數位圖書股份有限公司, 20--. w. 2

313007857 本館3階貴重 197/SHI/3 使信月刊 ; 1 - 4. -- 漢珍數位圖書股份有限公司, 20--. w. 3

313007864 本館3階貴重 197/SHI/4 使信月刊 ; 1 - 4. -- 漢珍數位圖書股份有限公司, 20--. w. 4

114157096 本館3階貴重 721.2/CHO/1 鳥獸人物戲畫 ; : [セット], 甲巻, 乙巻. -- [丸善], 2004. 甲巻
114157102 本館3階貴重 721.2/CHO/2 鳥獸人物戲畫 ; : [セット], 甲巻, 乙巻. -- [丸善], 2004. 乙巻

114226846 本館3階貴重 932/Mrw
Mr. William Shakespeares comedies, histories & tragedies. -
- Meisei University Press, 2014.
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